
ATA da 354º Sessão ORDINÁRIA em 02 DE JULHO DE 2020.

PRESIDENTE: LINCOLN FERNANDES

1º SECRETÁRIO:

—
RENATO ZUCOLOTO

2º SECRETÁRIO:

—
ORLANDOPESOTI

VEREADORES PRESENTES À SESSÃO: aqueles constantes no ANEXO1, da presente sessão
ordinária. Aos dois dias do mês de julho de dois mil e vinte, realizou-se a TRECENTÉSIMA
QUINQUAGÉ: SIMA QUARTA sessão da Câmara Municipal de Ribeirão Preto, em caráter
ORDINÁRIO, presidida peio vereador Lincoln Femandes e secretariada pelos vereadores Renato
Zucoloto e Orlando Pesoti. respectivamente, 1º e 2º Secretários. Qbs: De confórmidade com a
Resolução nº 02, de 25 de março de 2020 (autoriza a Mesa Diretora por meio de ato, a direcionar os
trabalhos do Poder Legislativo diante da pandemia do novo Coronavírus / Covid-19) e por meio do Ato
da Mesa nº 972, de 15 de junho de 2020, a Mesa Diretora desta Casa de Leis, considerando que o
Prefeito Municipal de Ribeirão Preto editou o Decreto nº 133, de 10 de junho de 2020, em razão do
“protocolo do Governo do Estado de São Pauloque classificou, no dia 10 de junho de 2020, o município
de Ribeirão Preto na fase 1 do plano de flexibilização gradual, bandeira vermelha”, resolve que à partir
do dia 18 de junho de 2020, as sessões ordinárias serão realizadas por videoconferência, às terças e
quintas-feiras, com a duração de 04 (quatro) horas, das 16h00 às 20h00, com um intervalo de 15
(quinze) minutos entre o término do expediente e o início da ordem do dia, em razão da COVID-I9.
As 16:15 horas sob aPresidência do vereador Lincoln Fernandes e com número legal de vereadores. foi
aberta a sessão. Em seguida. teve início o EXPEDIENTE: dele constando: aprovação, sem emendas, da
ata da sessão anterior, 353º sessão ordinária do dia 30 de junho de 2020, conforme votação no ANEXO 1.

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: conforme relação no ANEXO IE DESPACHO: aprovados
englobadamente a requerimento do verzador Orlando Pesoti, conforme votação constante no ANEXOL
MATÉRIAS APRESENTADAS NA SESSÃO, conforme relação constante no ANEXOIl: PROJETOS
DE DECRETO LEGISLATIVO Nºs: 20/2020; PROJETO DE LEI Nºs: 134/2020 e 135/2020 -
DESPACHO: Empauta para recebimento de emendas. DIVERSOS: Veto Total nº 44/2020 ao Projeto
de Lei nº 99/2020, de autoria do vereador Isaac Antunes; DESPACHO: Encaminhe-se a Comissão
Permanente de Constituição, Justiça e Redação. Os vereadores Dr. Luciano Mega (2), Waldyr Villela,
Fabiano Guimarães, Renato Zucoloto, Jean Corauci, Marinho Sampaio e Paulo Modas requereram e
foram APROVADOS englobadamente, a requerimentos dos autores, conforme votação constante no
ANEXO 1, URGÊNCIA ESPECIAL para as seguintes matérias, respectivamente: Projeto deLeinº
134/2020 — Dr, Luciano Mega, que determina que ao notificar o munícipe que não estiver utilizando

equipamento de proteção facial individual, seja ofertado o
o sapipamento como forma de incentivo ao uso

fornecimento de EPI adequado para os motoristas de ambulâncias dos serviços públicos conforme
especifica e dá outras providências; Projeto de Lei nº 110/2020 — Fabiano Guimarães e Dr, Luciano
Mega, que estabelece diretrizes para o fomento de programas filantrópicos no município de Ribeirão
Preto e dá outras providências; Projeto de Lei Complementar nº 28/2020 — Executivo Municipal, que
altera a redação do artigo 5º da Lei Complementar nº 710, de 11 de dezembro de 1997, conforme
especifica (dispõe sobre a instituição da Procuradoria Geral do Município de Ribeirão Preto, atlialmente
denominada Secretaria Municipal dos Negócios Jurídicos); Projeto de Lei nº 132/2020 — Jean Citauci,
que autoriza o Poder Executivo a instalar lavatórios portáteis em locais públicos para o combate-ao
Covid-19 e dá outras providências; Projeto deLei nº 131/2020 - Marinho Sampaio, que dispõe sobre a



desinfecção, mediante pulverização de hipoclorito de sódio, pelo Poder Executivo, nos locais com grande
fluxo de pessoas. enquanto perdurar a pandemia do coronavírus e dá outras providências e; Projeto de Lei
Complementar nº 22/2020 — Paulo Modas, que institui no município de Ribeirão Preto o “Programa
Emergencial Adote um Idoso, Sua Vida Vale Muito - Hotelaria Solidária”, conforme especifica. Em
seguida, foi suspensa a sessão. ORDEMDODIA: Às 16:36 horas, foi :

reaberta a sessão sendo procedida
a CHAMADA REGIMENTAL, estando presentes os vereadores constantes no ANEXO LA ordem do
dia passa a ser destinada a deliberação apenas dos projetos em regime de urgência, urgência especial e
com prazo vencido, nos termos da Lei Orgânica do Município e Regimento Interno (Resolução nº
174/215 e alterações), em virtude dos procedimentos adotados pelos Atos da Mesa nºs 95 3/2020,
934/2020 e 972/2020 (Coronavirus / Covid-i9), DELIBERAÇÃO SOBRE MATÉRIAS COM
PRAZO PELA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO: Em discussão única, sem debates, na forma da
Lei reinica do Município MAjena forma do 3 5º do artigo da do mesmo diploma legal, foi

27202026aoPROJETO DE LELNº 2/2020 —

-

Gláucia Berenice, que institui medidas de transparência
ativa no município de Ribeirão Preto, referente às ações de enfrentamento da Covid-l9 e dá outras
providências. Entretanto, antes da votação, encaminhou favoravelmente ao veto supracitado, a autora do
projeto. Em discussão única. sem debates, na forma da Lei Orgânica do Município (M.A.) e na forma do
8 5º do artigo 44 do mesmo diploma legal, foi REJEITADOpor 19 (dezenove) votos NÃO contra 07
(sete) votos SIM, conforme votação no ANEXO [, o VETO TOTAL Nº 28/2020 ao PROJETO DE LEI
Nº 73/2020 - Boni, que dispõe sobre as condições gerais para abertura das academias de esportes no

município de Ribeirão Preto e dá outras providências. Antes porém, encaminhou contrariamente ao veto

Município (MA) e na forma do 8 se do artigo44 do mesmo
esmo

diploma legal, foi ACOLHIDO por
25 (vinte

e cinco) votos SIM, conforme votação no ANEXOL o VETO TOTAL Nº 29/2020 ao PROJETO DE
LEI Nº 68/2020 - Rodrigo Simões, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio
emergencial aos permissionários de serviço de transporte escolar em virtude dos impactos sociais e
econômicos da pandemia de Covid-19, conforme especifica e dá outras providências. Porém, antes da
votação, encaminhou favoravelmente ao veto supracitado, o autor do projeto. DELIBERAÇÃO SOBRE
AS MATÉRIAS EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL: A Presidência indagou as Comissões
Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e
Tributária, se o Projeto de Lei Complementar nº 35/2020, encontrava-se com parecer das comissões
supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente,
vercadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que estava gem parecer de ambas as
comissões o referido projeto. A Presidência indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça
e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria da ordem do
dia, o Projeto de Lei nº 130/2020, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas, Os Presidentes
da Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia
Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto.
Encaminhou favoravelmente à matéria, o autor do projeto. Ato continuo, em discussão única, sem debates
e na forma regimental, conforme votação no ANEXO 1, foi APROVADO o PROJETO DE LEI Nº
130/2020 — Waldyr Villela, que dispõe sobre c pagamento do adicional de insalubridade em grau
máximo, aos profissionais da área da saúde do município durante o estado de calamidade pública
provocado pela pandemia do Coronavírus, conforme especifica e dá outras providências. A Presidência
indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento,
Yiscalização, Controle e Tributária, se a próxima matéria da crdem dodia, o Projeto de Lei nº 133/2020,
encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da
Comissão de Finanças, respectivamente. vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que
havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto. entretanto, o parecer da comissão de
finanças era favorável com ressaivas. Encaminhou favoravelmente à matéria, o autor do projeto: Ato
contínuo. em discussão única, sem debates e na forma regimental, conforme votação no ANEXO 1, foi



Câmara Municpal deRibeirão Preto

APROVADOo PROJETO DE LEE Nº 133/2020 - Waldyr Villela, que dispõe sobre a obrigatoriedade
de instalação de tapetes sanitizantes, contendo solução de água e água sanitária, nas entradas dos prédios
e hospitais públicos do município, conforme especifica e dá outras providências. A Presidência indagou
as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças, Orçamento, Fiscalização,
Controle e Tributária, se a próxima matéria da ordem do dia, o Projeto de Resolução nº 16/2020.
encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da Comissão de Justiça e da
Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia Berenice, informaram que
havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto. Encaminhou favoravelmente à
matéria, o vereador França. Já o vereador Bertinho Scandiuzzi encaminhou contrariamente. Ato contínuo,
em discussão única, sem debates e na forma regimental (M.A.), foi NEGADO por 15 (quinze) votos NÃO
contra 11 (onze) votos SIM, conforme votação no ANEXO I, o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
16/2020 - Mesa da Câmara Municipal, que convoca o Secretário Municipal de Obras Públicas para
prestar esclarecimentos sobre o término da obra da Avenida Antônia Mugnato Marincek (Requerimento
nº 4193/2020 — França). Finalizada a votação, justificaram seus votos, os vereadores: França, Alessandro
Maraca, Maurício Vila Abranches, Rodrigo Simões, Elizeu Rocha, Orlando Pesoti e Bertinho Scandiuzzi.
A Presidência indagou as Comissões Permanentes de: Constituição, Justiça e Redação / Finanças,
Orçamento, eairão» Controle e Tributária, se a última matéria da ordem do dia, o Projeto de
Resolução nº 18/2020, encontrava-se com parecer das comissões supracitadas. Os Presidentes da
Comissão de Justiça e da Comissão de Finanças, respectivamente, vereadores Isaac Antunes e Gláucia
Berenice, informaram que havia parecer favorável de ambas as comissões ao referido projeto. Em
discussão única. sem debates e na forma regimental (M.A.). foi APROVADO por 26 (vinte e seis) votos
SIM, conforme votação no ANEXO 1, o PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18/2020 — Mesa da Câmara
Municipal, que autoriza a Câmara Municipal de Ribeirão Preto a firmar convênio com a Instituição de
Prestação de Serviços para Administração de Convênios e Benefícios, UP Brasil - Policard, conforme
especifica, A PROPOSTA DE EMENDA À L.O.M Nº 02/2020 - Dr. Luciano Mega, que altera a
redação do artigo 180 capda Lei Orgânica do Município, determinando que o município deverá aplicar,
anualmente, nunca menos de 30% (trinta por cento) da receita resultante de impostos, compreendida a
provenientes transferências, na manutenção e desenvolvimento do ensino; figurou na pauta da sessão
ordinária, em atendimento 20 disposto no artigo 225 do Regimento Interno (Resolução nº 174/2015).
Esgotados os trabalhos. às 17:31 horas a Presidência encerrou a sessão, antes, porém, convocou a Casa
para à próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 07 de julho de 2020, às 16:00 horas, constando da
Ordem do Dia matérias com prazo pela Lei Orgânica do Município e em regime de urgência especial,
cuja relação será distribuída oportunamente. Estiveram presentes a esta sessão todos os senhores
vereadores. Nada mais havendo, para constar, lavrou-se a presente ata, que deverá permanecer na
Secretaria Legislativa para conhecimento dos senhores vereadores, pelo prazo regimental, RIBEIRÃO
PRETO, 02 DE JULHO DE 2020.-.-.0,0.0.-,u mm mmsomega É

- Presidente -

EMS
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smRons paes aset29 veto cegistendo

aseo sranaso
dninitçro Gnarnetio
asIRiCIO VILA ABRAM

agegon das Praças
manto escoa
entgrme paira”
assfamomes
Aduio ueorare
foice suões -

dedabem unaria

Votã registrado
Vota registrado
Voto tmgiotado.
sto registrado.
Voto regiaçrado
Voo rsgistrada,
via registrado.
vota registrado
Soto tegntrado
veto negístrado

eum

ow
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PEQUENO EXPEDIENTE

sacas CSNaçÃo [eau [EDS Ta aca Naga cai|Vigo ESSO TT Erocontos 3
E mig dr No

1 Soma”|ausentes 3
Dancução
Requetimanto asso mé E
Proponente

NÃO

ses conse ABST. o
Esmeria votos 2

REQUER RISGADA RE SUITO E LIMPEZA NA CRAGA SENADOR IOLTOU CAMPOS, BaIRSO eai
PRquS tando.

Guorom MSI

ici votação | Têca votação | Coragisvoração | Sur|Fresidenevrs|APROVADO

esse o EBD | COMINS  [conciuDo N

amcacaVT Anção o Seo Lagianico E

Exianass Pando RESET REAeRO” Vila GR
ameto soraia pm = senso 8 Neto agistudo

ALESSANDAO MARADA non mo ABRE E Vetecegistaoo

aveme rrsonos Dem assis Vetoraginunta
Eeetigieo somnmuuzas pso8 teses” 6 vororogintrado

ser pose Jean &  Voróreginttodo
am. sseme samega er memoot &l Veteregêtaco
ar. pmanaieoa er emas E vermragismo
euieu enem ne - emo S vetaragintado
rassensunanaDes vao Do AEBOPO E venerado

ressa ess testar 8 vero rmginído

cata maços met means ST vesereginaso
OR Cutvisma, mor Do sean, Vetoemginndo
nene; Anroates: e vemir E Vetecsgimago

ser ogRuat ese 15 MEM 3 verompituo
sob saniata ne mmaUtecaseremmenes eor PRO armar

Voto regismaso.
não vota

ancas nspa, ctg NENE & Veto registado
MARBICG CAMpAIO mex tesosr 8 vararagtatçado

rasã tadas 3, Vetaregisrado
ssos TEASOS Cs Veto pegistaro

nELSOM Das PLACES or mea 4 Vetatkgintado

migo semoar eu tomas|5 Veto registado
eantuem >eanRa, eo memos E Voloregatndo
pau raçÕes em 28 MEDA E Meto comisirada

agua uosaro e mesas, 8 Vetonaginoca
RanRgo sqtes estes meiga. S Veto cquuaso
vecivarea aos mmsG Vera cagistoio
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358 Sessão Ordinária de 02 da julhosa 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

am ão verao] Neca [Ee [Blogo | Uouan Sica Tg de VetaçãoTFresantos =
z s | nojo mo do seminal|ausanos o

ôeerição
enbomito assim sa a
Progênanto Não 5

dem conáumt agr. 2a soros 28
RERÓEA AOGUO'OS PESAR PELO PALECMRNTOS NE SiianaR EERABIRA GM BA,

Quota MBM

tibiavoração | Tóminanciação | Dursçãosotação | mistos | Pomientesca aPRovaDO
Bm MS somas  (COMBUOL HM

EaEar Via imputação da Eisicma Lepaitico +

Faanão Fuso [ECadação maniata E S voto regiatrado
acegsANoRa tmn 6 “ore reginncado

apée Teinmaue S vor ngiaadoasi scontra ASSAD Nomreegistado
som MWoBSa vila egiatrado
DR. IGRoS paRata mese Valoregistado
BR. cocIANO MEGA temas S Voto cegiinado
Euizeu AgesA o dESOSE S  vatocegitrado

Festa quntonãos meter 5 Voto cogitado
ANÇA sao 3 votareginmado

mauGa dementos aBBRIS 8 toloregamado
memontenine sesoss S Somongutado
ISAsG asTuNaS sESOI S&S Vora registrado

semonrav RMS etareginmado
soa aarista

: sugar Ss varosegisvado
umotca eemmasõãs e em as fiovOIa
mAReGS vara. so «52520 Vote vegistcado
MeRgno sampaio sai tensa 8 otoseginrado
sávtico Gestoia ss usos &  venmregisncano
magico via Agisar asas dessas 8 veseragitudo
mELSON nas atas, em 85 xebsisgiado
ameno resom sor NEStAS 6 Sotasagitado
eapbimemsmememal rd ” 1885 & Vale ceginrada
esinto tomas “e camas 8 vutremintiado
Aeueno avaLaro sas s vanssegisndo
Rúnhico smões - - 1630 5 vais registado

seara vida 183055 8 Votrregistado

ses EASTALE Teradiogis
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54 Sossão Ordinária de 02 de julho de 2020
PEQUENO EXCELENTE

“Grada votação [Ha do los [SubiRtm|Hioco [Votação fesiaio|Hpo de Vonção—Frranuntes 3
2 n e 1 “ Nom ' j

asso
' t Ausentes. G

Requerimecto astsrenzo tm po

Proponente Não 9
aesmcoRages ABsT. o

Emena a
SQUERO COONSERTO DE VAZAMENTO água POTÁ/EL RUA IGUAPE ds voras “

Quocm us
mio veração|Tiimibovotação É Duração votação | Siame  jPisaidennesta|APROVADO

25280" 18:24:10 eguras | conetuioo
Heer cadastrado via impa-Taçãa cio Sisters Legisiativa

Espana as Rss FIG NSIET UA TOS

apearTo Manta A a eta 8 vetimgiticas
antro 1RARaSA masa co emets 8 vetoregintado

AmpRETRaDADE nem 295 E “Melo cegiaado
SERTaNSO soznomra Pesa HOSTS Verosegintado

som eogê 1ag5s So verseegimado
DR, dos earaDa m Near S  Vesasegimedo
DR uiciana mega por = VAIS E Vernengintrado

Ee pos ne = en E veroregimiaio
Faspuesoumanões sem co esonro S  vetmregismaa
enença ese ress4o. 8 veraroginmudo

criuianapemes oem mass” cs verosegintadosrs sima mom S  Vetseegietado

pat oranes m 302 8” vetoregutado
Eme coRAGt psa 13 DEMISO&. veissogismado
Toto pansta, Pe 5) Veio segietages
umegi rrasaaões eox ne — NÍOVDIA

unaçoseara om E. Veio registado
neto samirato os E Veto negistano

Pamupicio csespasnm 2525 E “Veto cegintudo.

saiam A serto soe nessas 8 vetoregimado
senso dás ro 1300, E|Vetoregiiaco

sor mana S Uetocegiatado

Paço opaeiRA em FO esmas 8 Verareginmo
PACLoMGaAS psi 2 resmgo S vera regineada
resars acata ””

Po

MESOSI E vetcregistaso
Romesso supõe pao foro ao quoregmso
emieer suga mos TO mesigal os “versteginado

RIPE CxapeaaEs am OUOZANÃO 1):3eriã EEGUES FRSFASL Tecnotagia
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354 Sessão Qralnária do 42 de juiho dio 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

rea Valição [rãs SOBRA [o “Teição Sevreia|Tua dnNação|Prasemos
2 » Meeminal E

Descrição
t Assentos 9

Requerimento atrtamao au pn

Propagente não 9

«sor anivea aBsr. 9
Ementa voros 2
REGEM AORSERTO DE VASONENTO DE AGUA NA RGE UA ANGU seua sa

Quoram msm

inicio veração|Tênhinavotação | Buraçhnesiação|suios  |Pmsdemescio|APROVADO
te gs ar 183140 Regus CONCLUÍDO N

E adia Vi impataçã do Stem Cato É

Paiimamar Eai esa Tia vaio TaiG E
ADavTo seara, a ae RBS S cotorogimtado

ALESSANDRO HeARiaGA eos co Asa 5 oromreguncado
ASDME TRINbADE vem NRERSS E detoregisrado
agamto scsmonszas 2sDa MIBST OS Ato pegratindo
sont : Pose IEMED OS Fotmengdavada
DR JoReE parado er ses S cintoiegutaso
OR custeicarsoa. ros mo BSS 5 siste regiao
Regra oca a —O JemGs 5 otaiogiattado
FaBNO cunsanÃes EM e tap er 5 Voto taginirado
emana est assa s otonegianao
otâucA senemce nem emas s
sor ortegina “op vastag aMTURES p ESOM 5 vooreçisendo
sem casam ese ado restos OS cororegimdo
sofgnansta e Ser &  vntoregisado
Laxeçam resmreNDes Por er aorar o ubguaa
Marcas pasa o resoo E umoreçiatas
matas: sapato nos im & fotocegistado
mtooo casam esta wssis Ss Sutoreatodo

MAURÍCIO Visa ABRAM esca matos 5 Vota mgisttada
HELECH 986 PLAÇÃO est mama Saiaraçiado
ninho pesei vaz maças 5 Sososagintcada
eaguiao PEREIRA cm Was 5 “otoregitiado
Fato eeápas ese 2 MGM S  stoteragisnado
aesasosueaicTo .” seMmEs OS ogosaçismeado
asomao sie esta Jósses 5 Yotosogistado
voncesva esta mes w0os Soto registado

Taabiar AIRE Timprarao em BRVES ADAM LTr36rsE Fêg. E INSTALL Fermotogia
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284º Sessão Diainária di 02 de julho dia 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

“arde sitação [US iam [EDNA Bites Iiação Basie|ripo de Void”|Presentes
2 modos dad s Mommnat

Beseeiçãe
' ' t Amenê

Reseorimento «paMaGZO sm
Pespenante não 8

OR QUVSIRA, ABST. o
Ementa votos ”
REQUER TARA BUBA EUA ROLARE vam) ATÉ A DA TavRaTE A

Queorumy MIM,

taisio notação | Jáneimo votação
É Duração antação | Stus Presiunto ota APROVADO

162827 mato É sonrad |
CONCLUÍDO K

do cadaarado Ts so iação do Siaiona egisinsio

prever dirade esa Hg CORO ata DE
agauto emma, a eo AROS 5 Veto cegincado
MESSANDSO pARADA sm =, ROSS 8. Noto sigibirado
Gene sxnceDe “o

vem Posse. 6 Veroregmnda
EERTRHO EoxnDivps Pesos peesr 8 voto regitrado
eost .

tBasgo 5 Vote cágintado
UR. JADE sARaDA = mio 8 vormregutrado
or atciaa sapos sor = Cestas 3 voterogistada
cure meça O qaeB SU Vero ragintiado

Shar 5 Vaio regietrado
asma OS Veteagiveado
agamis 5 Veto ragisada

mor Orton mes seSnis 8 dot eagatrado
asmscantuves a & Mio emita
«sam começe >58 “8 S Vatoregiatado
“sig sansta a 5 Voto mginiado
esioouieenmannes sor em - Máguaa
NARÇOS PAPA co E noto regienado

xeemtdo asmosto usa S (vote ragonaso
eSom 8 Veto esgotando

ASAS CALA ASRAR aso6 8 voto empatado
teLson mas PLicas or E varsregintrado

mamae eesom 2a vero mgintado
eAguiivo PEREIRA so 5 Voto regatrado
esuuamnças es as 5 Noto cegistaa
RENATO suroLoro pr B Vota rigfstiado

eopamo euges esa 4 vero registado
waLorvma ao Susto nigistiado

eae EE Tapes E Fes TNSTALE VRcaniagão
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PEQUENO EXPEDIENTE

dear ALOCAÇÃO TREGSSEAT EG ]
diga [Em fee | ESOEVrsin 7

a sos o é Nominal oonsenção
t Ausentas 9

Requesinando «gmazoto sa =
Proporenca NÃo 5

JeaR oLvsná east. o
Ementa

REGOEA aRetaçÃo tim duaçõe na raavensa eminuos ramos, gumes. caveoa votos s
Fiiséos. Quo MSM

oito coação|Tênmion votação | Domagdavolação | Sites [Mentaieva|APROVADO
demsar | esto | cootus lconcumo, nm

Tra canaaitado via Iportação de Sipiersa Legisiaiva (

Farias Eae ES TABEO EADO ita me » & “to reginiada
ALESsANENO onAÇA som 5 vio caesrado
ANDRE TamSAE oa 5 otoragiitado
aeauêo so mumuer Pesos & otorgada
sos rea testo 6 siotoragisnado
De. soncs Paraga uses “otorspstado
DR Lucia sena vor “o am 8 vistogonizuada

este maça » Do ese 8 tstoreçinada
sRBuisa GuIsaRÃES vem Do RSS Yotanginado
eRança ve nat vetutopuiado
enávei sEaemor cem nessas sino cogistado
asgR olive op DO NRRaSa 5 retornadode aptuses R ESG 4 votoregisiado
seas cota sa 4s seSias  & Sotaregisodo
aka negra pa mese 3 sotoragistado
sem rERoymaDeS por mo asas npvora
MARS PAPA om jeto E sistoregistado
mato semeia vos name 5 stotmsaçiscado
maus Gasraty esta EUROS vomaseçimado
asauricic va cesar esta estam S cestormgintado
RELEON DAS Praça nor nestes 5 votoregisírado
omanto eesom rar Co aan 3 Patoregisaao

PAULINAS PEREIRA so MscasS  viotoregistado
aaino tados em E sem 5 cermragisudo
RETO Sueminta ve aos &  ntocegónuas
RapRigo simêcs ss03 mute S  dotouiardo

sarte nos 182038 teto raginirado

Tuarioo HILIRE Timpeesro pa BR/G/aERA LE SE-aS Fig, ES ENSTAT Tecnologia
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TE Bassão Ordinária de E de julhode 2520
PEQUENO EXPEDIENTEiso JNaFRos adoe ge RE rondas

2 mo is + N Perrin
esmição

í Ausentes

Enquetimoro assuznto ma
não
ABST,

a voros 38]VROMBETAS. 0%, GANAMO UMA ALERTA,
Guorsm mm

sereno voraçãão | Diceção aomação
| Sto FPrssideno valo acRovaDO

Got Do estar à CONCLUÍDO N

o Sia Engl7

Farias o asa Bonus gia TRE

ADRuTO Mentuta 3 vita registada
Dxpasannae masa & vato cegtrado

3 Voto mestrado
5 Voto regintado
8 Vota tegintrado
5 veta registrado

migas Ss Votoregintpado
cozEynçeMA spas S Voto registrado

FABIO Gusmandes mimar 5 Votovegistado
expça sabia 5 Voto regiateado
asAveIa essencE mIGIs 8 visto regintendo
sor oLema teris.S vétmengimado
tsnAg ANTUNES 5 Voto veminitata
«EA cORADOr 8+Voto registrado
João sensra 5 Vatareginvado
encara rermanDes = NÉGNOTA
msncos rapa S votoregistads
umano causais 5 Voto regintuda
RBIRIGIO ngpast 5 Votoregtetiado
veaguicao aa asas 5 voto cosistito
REASON 245 PLAGOS taças 5 Voto rogiscado

cRtanDo sesor Mat 5  Volragavado
Feuiinva PeREISA 8 Voto eegintinga
ALIO MODAS em S Voto rgisttado

tásoso OS Vota reginttado
5 “Veto cogisttado

veLors usAsiA 5 Voto regotrado

Bau" PRB impresa Rr CAIET
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359 Sessão Ordináia de OR de juino do 2020
“ PEQUENH EXPEDIENTE

End atação !
Ex Eai iaiea [albio [istigio Sesita Cr aoietação  oresentas a2 2 dos dO mesa|aquentos o

Bssasição
Requerimento «sezasão Sim =
Proponente não 5

ei conaues sesr. e

crer voros =
REQUER FISCALANÃÃO UA UES LUA RANTISTA PRADO, BSGRG CRM ANA Gu EaRA SS

ANÍTEOS GATOS UVENDO RS Logai
Querem MepA

io ustação|Hiomins votação [Dusaçãoconação | Sumo iomsitomamas|APROVADO
dezgaro(o

sessão | ouÓres | conuunO ”
Boro padnatinda vie mpartaçhoa Sistema Lenita 2

Esiimenao ” Raica Ya ERS

Amei esnaçia 5 Votavegistado
ALESSANDRO Mapa. Sc Yao eegicirado

empÃa samIagE 8 ata regintado
alespuns eornsiazaa Sto cepinteado
sony 8 Vatoregicirado
DR. sono parada, 5 colo ragiado
DA LUCIAvRGA S voto cegintado
erizeu nccna 5 xutotegavado
FAAO OLiginnÃES 5 Votarugintado
FRANÇA 5 omoregintado
arâuçia senEniE 5 Veto cegisitado
sor renina & cmaregistado
SAR ANTUNES 5 Voto sagismado

coarust ss E vota registado
asho mansta 8 votrregistado
umecas reemanors RES UOTA

mARGOS PAPA 5 unto registado
Mamtu seninco S vaso reginrado
Reaticio Gaspar 5, Vstovegistendo
senpmísiO VARA amRAN 8 vers registado
atcgon ORE pLAGas Ss Soteragintcago
arcánco prq 5 veto registrado
esteio peneira 8 vita engistaso

à » S Voto cegistrado
5 Visto cegintcado
& Seta cegorado
5 “otacegintado
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364r Sessbo Ordinária de DZ de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

[Eds tas [uie | iba "sao Sexta ipod Vnivão “progamas E
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Emena 25
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mst

trico votado|Tésminavotação | Ouragiovenção |
gisue|Precisertnveta APROVADO

AB2RE7 do GEO | QOOK4Ê | CONCUDO N

Tere ndaaalada Via Inpa tação da Estar Leginiai1

Paises : Eacido CTASTOR A Nr MosSo. 4 Neroregismaso
AERSANDRO HABAÇA, mou co MDS E Vetoreginado
Sntime tRidDADE nero JESNESOCA Vera segurado
SERTNNO SoRtEZA esca sespsp "Veto cmgisttado
sont sont memoso 2 Veto registrada
am anos espa e tesom” 5. Veto registado
BR sostaDo MEGA, por = RNA), Soto veginado
eueu ascua se = uam 6 Vetasegistiado
EREIEAO Gumaeaães se O NEBSST OS Vetoregistado

exastça ese 8, Veto tegiotrado
crdusia nreemca Ea E Voto registeado
mor unir nom , 5) Veto regimmado

sado ANTiNES A 87 vo eegiateos
»AM uoRuça Poe 18 * Venitegiiado
sobg unrara pe Veto tegiarado
umoota rermenes ent E nto vota
MARÇO PAPA oa 5 Vessregintrnda
uemtio sampaio nau 5 Weraregisteato
seRURÍCIO sAspaBaN pets Veto registrado

MISMURÍSIO SALA dista secs 8. verosagistrado
son tas Leça por 5. Veto megiatadoatuantes vor - 5 Vetê registrado

es nemndo 5 Veto vmginsrada

PSL 2 ea E Netoregisadoe MS)|E Vera rigintrado
vsca mass & Veto cegistendo
nor aeag6s  & "Veto tegistudo

ERA OIE praER SIR 3637 Fig. EE TRSTACL Feennlagio

ipal de Ribeirão Freto
é Pre Jetávimo Sanqoton, oo
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Grab da sação RETA fo EiELiiaA Bites Footação Mazda” [a a Tanis om Jo ds No | sarna
Descrição
Rojadusimeno «bramoro

drapenanto
RR ouvem

Emméta

REQUER DESSUSTRUÇÃO ESENTO VAZANDO HO Bv NA RU ARARAS vetos DE aLansana 268
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miciá votação | Término votação|| Ounaçãoumtação É Bana iorosidemecoa|APROVADO
esoagor Poems | cone | conmove 8

Ja Enviado vi o pttação do siriLegiao é

Rana SMA OO ROS TUBEAstaire = a 8 Soto rogistade
aEsemmnRE unia Ss  votaregistcado

ABRE TRADE 5 Vatoregatado
dERTianG sony 5 veto cegistado
som 5 Vote registado
qa, JoRse Danada 8. sotorginado
ia. Luciano ueao 8 vatosagisnado
erizey nous - Sato registrado
camuno Guinandes 5 votsregisiado
émssiça S vetocegisado
râvcia neRanioa 5 vaso cegistado
Gas uteisea. 3 Sera vegiateado
isaso antunes. 5 Voto registrado
ste maes S vesacegistado
SOÃS BATISTA

:

5 Veste cegistrado
uiScórà rErtaNoES. — RBOVOTA
aaaços para 5 votoregintado
sapo sarna 5 vataregicade
MASÍICIO GASPAR ”

S  Voteraginizado“eai va agem espe 5 valo rogujado
ACM GAS PLACAS ear 5 Vote seginaso

omianDo peso e S Nato tegiatadoefa nenemc 10 cg 8 voto cegistoado
peist seooas : 5 vetoregictado
Rduito aucararo : E 3 veto regimrado
Aquio smées :

,
amb nósom  S  Sata registrado

cárie varesa : voa nuuss Soto egiutado
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54" Sessão Ordinária de dê do Julho da 2030

PEQUENO EXPEDIENTE

CEE AE CORES TAS TR | 606 E| E Rã ia daçãoz Ea sia N É misemiras
Descrição
Regussimento demeraszo

Propocente

aa CRAVEA
Emena
BECIEM COLOGSRÃOS DX LIBRAS. COLOCAR PAGA PROIRIGO JOGAR LINOE E SiytuLHOS E
INSTALOR BANCOS DE CMENTO NO TRIANGULO ONDE ACONTECE FEIRA HOTUNNA DE QUARTA
PEMA ENTRE AS RUAS PROF MARIA Rº FEDITONH. AVENIDA MAGIO SBRÃO TRAD E AVENIOA
SENERAA CUGNNSS GE MSuEiaEDO

Presentes
Ausentes.

sim 28

o] a

ABST, 5

VOTOS E

imesenteção | Tinninevotação | Deragãsvoação ) Sento.|Presidente asta argovanatazaso Í VE. io DDoDrAS | SeneLuido N

Honcxadsatado (is imputação do Eistroia Lagisiative 0
Erin” Fo esa Ea taio Vai aa!

Pa wo Musid E Uetonçistas
MESSAnpRO MAgaça ane, o AESRÊSOE versmmgiindo

amore tmincaDe Des WINBS OS Vetoregintado
estacas scampz pscs 12857 ueso regido
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gritos macas ron = AOL OS Vetoreginudo
ágniro guecuaro : MRODS 5 Votareginirado
adega mess :

. moi S vetoregitado
detagive viccêor : Ness S  versregiatado
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354 Sgssão Ordinária de DR de julho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Gxieir Eavanação [Ro dnitom [vice|Hinos oração Eeciniã | Tiga de ViviTBrasmatas
2 13 8 1 Mo do Nois|aucênies
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Bequerimeesa atasnzo Em
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crença ABBT.
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REQUER IICA BRACO RUA JEROME: DA ROSA AeNRTINS ata

Quorum sia
inicio sstação | Têmina coração “É Duração votação
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muus|PresMentavola|APROVADO12 do MBBÀ GUOras|conciuioa N

Fani cacRarinda a Impo-iação Vo Sistama Legieiativo 1

Sonarsem Fado Roca Hova uai Eta
aDAIsTO ARA m wo JeRSOO& Vetoregisundo
messaaro nsanaca ue e REMO E Vetocgonass
ANDRE TRINDADE DER 55 8. Veto registado

Serras aeamoaneme esce tas & Veio cogintado
som pace serasa 8. veto rgistado
DR soros camena 8 “esmo. veto rogisunio

er = NESBES 5 verocegiucasa
ve = vesasd 5 verscegisado
cem emos & Vetnregitago
ese mao E votstogatado
oem sessAsO8. Voto registado
ane ams E veto rogiemado

a tenha à veto rogintcado

sm poe PoE 13 MEMMIS: (20 Votoregiseada
sois sesta e “emas E velacegistindo

vor etemanes sor PRO BISA or RBGUATA
asanona papa co qessad x veto rogietado

asa papão Dt Nena Ss veto cogistiadonie consraçito eso esmas É Vototegistaio
MANRÍCIO uh ABRAM sscã temos &  dutaregutsdo
NELSOM Bis Latas por Jana 5, Neto contudo
cmtanto vaso por no sêSOSI. E Netovegintade
passeia ensina co teams & vetoregutao
Paso stazas pet 2 Mona & Vegotogitado
Renato urciata ve 1638 & Velonginiado
nomes sumées eses Pa: = vememgintadoareia vese 8 Vetovegiatado
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354º Sassão Grdinária de 62 de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

raso diraiação [RE dofor px TE [ic [Noção |
Type de vançãs

TT
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2 “sa 1 N Nominat a
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í í Ausentas 9

Remuatimento atagraozo em =
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162847 Ea MOLAS | CONCLUÍDO H
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Fafamaiar Espião esa HANG as dis
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aéRTa dcanonaza r$os 1275 Votoreginenda
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camara cumpeahes vem ABSO8T & totormoratrado
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orávia sEReDE em mesas “stovagismado
nor ative «om co BSS Ss clatoseçimada

mBasGartuNES pe 5 “ato raçiatado

sá GOA! esa as S Soterapistado
“sho mensra ar 5 “oteregistase
LINGOLA PERMSNDES est se - kervora
maços papa. em E Soto csgistada

amando Seda me 8 Moto segurada
mauricio cagea, vsos 5 voterepitado
“andeVita agrade ese & Unte registrado
nELgor a4e Praças por 5 teto vegiavado

om raom ent 5 teleeçenaso
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
554º Bessão Ordinária ds 02 de julho ia 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

HE SStaçÃO [hu im [uam [Ea|Vaio Brera|ra ME Usacio TSrasantas z
2 om À 240 R Sominat|auecintes a

Boscrição
Reequerhca-as asstago sm =
Brenennnto Não ?

enneiça sBsT, o
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REQUER TARA BURACO LD UA EMT NA RU JÓSIO PISARANTE 06, RANRRO JARmmA
FLORESTAS FERMANDES

eueramoMat

iciovotação|Titmeno votação | Dummção cotação
| status|Pessidente vera APROVADO

162827 SAS| meaIAS|concLuto x
for axcrairado via faaeiação do Siatsa Legiinivo 1

Exames
.

Fsaido ese Hera aio Tata Go
AQauTo menta. PO AMO MERO 5 Vototaginado
agncangRo mamaça op co BEBO 8 Votatagintado

anne cmumaDe sem : jnasss Ss  Aotoregisundo

esmo sormpuea psos manso Ss Voto cogistrndo
Rem eee moese 8 Voto regáirada

cm, Jomar senao = masa 8 Voto vigintrado
DR. Lucuas mega er = MESMA 8 Voto raginuada
EsBEUROEHA se mo RSABE 5 Vetotigistado

*

FAgudO Cumandes Ea msnar Ss Vade eeginmado

emaça, asa Egas CA Voto roginpado
aLucia sementes ves mass vetoregamado
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NECSC% 045 PLACAS par aa OS Votaimpanado

omtanço cesom eps MIM 8 Vala registeado
PaUAIRHO PEREIRA “o mp4 8 Votoregistado»
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a» mars Ss votorégintado

FosRno sudes eso ioga 5 Voto cigiiado
MALES VILELA, usa tera 5 Voto regóstiado
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HEAT SusÃo Ordinária de 03 da fulho io 2030
PEQUENO EXPEDIENTE

denota voip |
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reserção
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Voto Si
Anatreoenmira se me ABRSSA 5 Yotoregrotiaga
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sereno seastntuir eses IBIRSA Os Jotaregistada
som sede saco 5 anesgistado
OR. sceça estada. er Jem & Soto raginrado
Sm RuIchAtO EA vor seas S  “etmregicrado
EMBU RICHA pa ventos Vstrrepistado
=AguO GUIMARÃES sea ASSES 5 ato regiahasa
FRahça ese sesta Ss  otoregindado
alaucia menanice nem eMS  & dosoregistrado
ada Guietina nas 5 Noto eepistunda
SAR ATUNES. » % êoteragisttado
«BANCO aAgE! ess 15 8 ovo registado
sabes mamsTa > 5 ato regiarado
emecu reersDeo vor BRO rEIRE HfovaTA
xaROOS PARA eum EMOS “otaregistada
nenRINHO SemapAO som esa 5 satoregiatado
entRbcto gas tato esos 46275 Motnregistrada
aemRichs via asmab esos 5586 S Moo registado
NELSON SAS PLAÇAS apr sósea 3 “ato regiatado

orcs pesam esr no EMBELO 5 Yoteregintendo
“AuitaMo PRREISA “o sosoat S  Motaregstreda

exi rioDas est as 2 * otoragistado
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354Sessão Ordinadia da GE do julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

dois nino Forua ea” SO” ia”ãoto etigia”|Presentas 7
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cescição
Í

f
Ê Ausentos 8

Requeims sia
Esperanto não s
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mento . voros mao
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É

DOS CURSOS GNIEIDARE DON ENTAL SAMENT) (GS ADSOERECENOS E DESPEGAS AG
PORTAL “E NgRARÉN. Goran MSM

iieia votação É Tarminovetação | Duração mutação | Status fBrenidono vaia APReivaDO
qeu SESISDo| MEDEAR | CONCLUÍDO Í

Tra Exdesiradv importação do Sisicon Imgzinies É

Paes Balde ea Rena ao Tio Sa
aDasTO nARMTA 5. Vaio regatrado
ALERSANDRO LaRACA 5" voe regintrado.

ANDAS tamnADE 5 Votoregiatredoe] 3 Vota registo
son $ Votocegunado
sa, aonnE sarada 5 Voto seginiado
De. ice mega 3. Voto regiatrado
cueu Recna & Voto smireado
rAmaRO Cras Ss vatoregistadoa Sora registada
euucia enemies 8 vota cogitado
250 ituzina Voto ragiaado
sanaçastunEs 5. Vora tugisnadoE & une tsgneado
João Bausta jesoir 8 vota sogisteato

unem renmanses matar nEGuOTA
tan: jessão” E” Vota cegitrado
sessenao: saptsaço s ess S Voto cugiútiado
matiicis sasmantr ; WSvas 5 Votemgistado
seseaicaa ra ABRAM ars S Voto regatrado

A 5 Votocegistado
GRiango rEROm. 8” Voto registado
eAtuno PeNemRS & vor emgiunado
auLSuecAS 5. vota cmgiateido
RERAro sucaroTo 5 voto nigistuado
mopRiso sm0es 5 voto cegistendo
venges vtea 3 Voto cegiscraso
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
SERSessão Ordinária da 02 do julho dis 2020

PEQUENO EXPERIENTE
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z
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Pomo dito domo Cd time

À
aquente êOeien : omquerimento eszansco Em =
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Esneita VOTOS Ed
FEQUER TASA HURAÇO NUA ÁILZA Curva Gramas

: Quorm Mame

into staçõo |" Tómino jotação |maçódemação | Sor [Zmilenteses|APROVADOsor | esto | ororaa Ii conqunoi N

da card Ta mta Nscema Cgi7
Basmenioo UT Panis ici HaRa ta Bia aARIATO MARINA »: - = S  Vata registado
a FSDAnORO MARaia, 5 Cetovegintado
anone ranoene 4 vstorsgintado
SERTiano soam $ ora cagisstado
cow 5 xinoreniatado
om abRgs canada : 8. Soro regiao
OR Luctaa ego é  coraregiatado
espeu roca é - Soto registado
eapusno aunennões $ voto reginrado
rRanGA S Voto regirado
aLive ermemes 5 vaio ogistrado
es ouvia 5 voto cegiavaa
Bass nerunos 5 Voto registrado
sEmicoRave = veto registada
João samista, 5 votoregintado
uncora resmannes aa = pRovora
mafiços asa E Vetoragintado
res gontraço S  “otocagisiado
sRumício Gtseapmm exp “emas  umtoragiatado
sengpicio va BRA 2508 n6s0s S  varoreçisvado
nesonDaSPLaDas em sos E vatoregamada

comando peso emas So vmtoraguado
reino nensçao É - msdas S  vetereginrado
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áqica sméci + “mis S  Setacogistado
dB rRaria ' Jess 8 vatacegistrado
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354º Sessão Ordinária ce Ba da julho cia 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

davotagão [uid item [Sub bem|Bloco” [iatação Sonora” | igosia Vocação”|Bresuatãs Z
z Ls , “ Neminat 'esssição Ausentes e

Recurcimeno assarnoas a e
Proponente NÃO 3
easnçe ABST. B
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inicio vetação | Têmiino vetação | Doraçiovotanto |. siatun|Presidenesita aprSvaDO
aemesrodo estam Dbotas | cunciuido

ita egéaçioada Vi Ima dação da Sisiena Engisitloa

Eis ro BEETRam iai vo Ria
ArIDTO assa, eL a JESSE 5 Vetarmgistado
aLEsampananaça mom O ARBBRI 6 Verireginteado
amDREaaDAçE Dem Jezeas OS Votnimgistendoee sosnmuzz essa Musa E Veto rngintensã
som Pote sesess Ss Veto sagistado
OR.asa sanaga » tanga|E voto registaso
ca. tac omega por = ED E Vetnsegitnco
EuzEy neacna pe = eSBOM, E Veto registnio
saco qumantes vem temor Ss“ veoregintooo

ese: tesind. £ Veto ieginiado
eaca oem tomas E vero registado

to5R Duseima nos o RESID UE votoiegiuaão
msaaGANTenES a *ESÓaA E Voto registrado
sgam eoiaiot cep 8 tesisso &º Vetoregicicado
anão panata pe sanar &.Veto regintado
Lico EsananõES eur sm uam niovora
desça mapa, oo Was Vitoregiteado
mesas canoa nos testa & Veto cagismdo
MARicIO cascata esos JeaGas|s Noto ceginrado
massa ania sra peca Mexa. E  Vetacogistento
NeLSSH 0u5 PLaGAS Por MoGao s  vitstegisicado
oRato sega pet tensas E Neta agistrado
emule mentira a tESgAS  *º vetaregintendo
PASO MSDAS psi 28 soma|S  Vetovegintrado
asso seagioto ee embSt E Veto registrado
aanres smges esco tessus E Vetatrgintado
PENEDO DA som WODBB 5 Vetocegisado
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Enbecta voros »QUE TAPA MIRHDO RA RIR VALDEMAR MAREGUECGNO 488. SHARC doMiAs PtomA
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oisis votação | “Tiemina ootação | Duração votação Semsidento veca APROVADO
sega do somo 3
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gato es RRVas EEE

aslapro siamato & Ss  votoregistado
ALESSANDÃO eARAGA 8 vista registadoER 8 Voto regiateado

deserto gica tmori & Soto registrado
agr 5 vitoraginitado
DR. IoRae parada e S vota cegistrade
OR iumantEça rar 5 voto ceginado”
eutreu nona => - 5 votaregintado
Fama nuimandes ue $  Votoregitiado
emeNça ese S voa cegistrado
oáuçia seems sem MeSDIb E Voto vegiatuudo
Ke Crer Pos 8 Voto ragistado
TEAM dprrunts “2 Ss tatoregitado
semiecaaçes AO IBIGS 6 Vilosegianado
solo marisa vos: 16X S Vejo ragietado
AINSOEM PERnaRDES: eos ease o tda agra
MARCOS ERA os asse S  “oloregistrado
mARpno antdrara

. ue & Veto regintendo
mágico oesmamme DO esse 3 Vssotegistado
SPAURIÇIO Srta asas eso6 5 vetoregistado
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aetimaos penca: : em à vatoraginicado
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om mer S  valerapingado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
354 Sessão Orcinária de 04 do julho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE
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> 8 | 0 1 NO
o Nominal|amcontes a

Dessnção
Reguerimerso asgerppão se %

Armponente NÃo 8

FRENTA, aBsT. o
Sines votos aREGUER AECAPEAMENTO HA RUA BEMEGIOTO JANTA DE SOUZA, BAIRRO JeRDIM FLORESTAS)
CEtmnatd

Guorem MSM
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Eira: Faaiao Nissa Ha ioio Tio SRA

ADÊNTO MARTA e av tesao 5 Nero vegisuado
AEaRANtIO aRRADA mem Do nezesa x vetoregiado

anpRE remDanE cem Nasa 5 Veimeeginrado
BERnARe sGanoavaa nscg Moss vetotegisiada
som Poti Jea86s. 8 Neravegistraga
Da Jsaçz ramena Pr sessaa E Neto regisiudo
SR. Lico poa pm = MERDA 5) veteregiçado
eutsguias pa = ESSOS 6 Ueioreginrao
FesIRen HUmaAÃES pes o RESBUO S Vera regismudo
emeça ese censo cs. voo segintrado
craciansnemos mex. ABADIS S- Vetacegistudo
sor Gute, ent CO RBDISOO 5 Veio regintcado
asc ataNEs e asa S- vetaregiutrado

Psa 15 MOIS 8 cota regitrado
se wsoar- & Unte cegiataso
Par PRO EMSÃ o REGUSTA

sRÇOa Papa, em aaa E" Neto iegiamtado

sesta sopra op tesao” veto regintreda
sentapfia coesa tece 163036 8 vaso registado

SIABRÍCIO RA ARM pses HMA. E veto registrado
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oRtasgo seson por 0 NESONS o Velo reginttado
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R UMLEiA
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354º Bossão Grdinária de 2 de Julho de 2020
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Raopiso simões 5 otaregistrado RGntgoo sardes a É MSM OS Veto registado
volutiva vicela NUNES Soro reginiado mesgvR Vea um seat 5 Veto cogitada
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Sâmars Municipal de Ribeirão Preto
ve Iurónirna Gontalvas, LIDO

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
354º Gossão Ordinária die 02 do jutho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

Brdeaiduvolação|Nida [Sun Rm|Bltcs [Uaiação Secreta|Moda Votação7|Prasanins

2 as Í o |
+ a Nomicat|ausentas 0

Peserição
Regusrimento asssvamao sm a
Propenerte não 8
FRança sBST. 8
manta votos o
REGUER SARA UÚRAÇO RUA EUGÉNIA FORTINIaSIN amaz

Quorur MSM

início votação|.Tiieino cotação | Muraçõesotação | Sao|Presidente sata Aprovado
152827 363110 sestes  jconclulco| N

Sem cadaaieada Va irporaçÃa 80 SIN Legiao 7

Paiginesiar Enio Tie Mae sato TUAS SEE

ADaUTO MARTA. a av Mans 5 “Soto isgistrado
ALEESARDRO isaRaca mos o NBBS8S 5 Voto cogintado

AMORE TRINDADE vem ass 5 Uno regintedo
BERTAAO BoRtDiuzar o) a 5 otoregistrado
Ron roce meese Soto cegintrada

oe, cone ertaDa. » soe 5 votocegistrado
or, Luctano esa er o RSS 5 Somemgishaoa
auzEs ROUA e -osfsngs OS entoreçistado
FABIANO GutaNaÃES. Dem Co

SEMMETO8 Voteragintiada

Praça ves Ward 8 Moto eeguatrado
mAucia sente nem = “teroragiatado
igor GuIvEMA nem * dote registrado
aSRAc A TUNES. e S Voto registrado
sem coRanOs rsa 15 E Uoto registrado
aoÃo sAngra pe 3 fato vegisteada
uncaim PEaNsaDES Per pa o URBNOTA

MARIO PAPA “o 5 Vutoragistado
MARIA: Sandro mes ESC S Voto ragistado

Mnpricio gaspeni sem vasos 8 “otoregisvado
SAgRÍGIO VIA AGRAS eaua tmaozs 8 croto insuntado

RELSCH SAS PLAÇAS sor aesgas 5 Soto tegintrado

oRiano pesam cor rezmus  5  Votorngisado
2avLStO PEREIRA, em tiabes 5 “ojaceçietrado
FRULO MODAS est as Mar S ototegintzado
RENATO tuCOLOTO em matar" “lote rpisteado

mopmsesutes eco apsota Soto rigincada
weeLDeR ViLESDA os ass0ss vote tegistcado
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Cáreara Municipal de Ribeirão Preto
Av. Jerônimo Gonçalvas, 1307

É CEP IA DUSgOT «Feng 16 Ugo dom
Blhecchr Grato » SP

RELATÓRIO DE VOTAÇÃO
dSiF SossÃo Ordinária de Da de julho de 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

dsaidi Poção Soo Ti deeia “regentes =
3 ma do 14 4 Nominal|agentes :

Besonição
Requesimeneo asraramao “sia e
eragomeete

NÃO 8

França nBsr 8
Emênio votos, 2
REQUER tava BUNADO AURCAPIESTAEUA asar ca mano nes -

Quorum MSM

heicio eetação|Fiorinovotação | Duxeçãonotação
| amas JPresidesteroa|APROVADO

162877 tese | feoses|comctuloo
RE Edo ain vt spa ação do Sima Legiao|
Exma? Salão Hosa

TT
HEAoia Veia" ERS

eneuro nasua ee sunGa 8 Votoreginvado
MESSANDHO anRARA Soto cogitado
AMORE TaMDAE 5 Vono regiavado

seRTna asan prum 3+Voto mistda
sont 5 Veia registado
OR, aonoe sagnda 5 Voto mgincado
DR, IuCie EA —oARIUS 3 Voto cogutnndo
comeu nata = riem OS Vaiormgisingo

ramnantes Jasbar S  votoceginado

eaança sam 5 Voto tupimado
ciâpeia pesentoe atas S. Voto pisado
OR Ouvinta nm E vinte regintado
54aG ANTUNES - sSavEr OS voto rogiatado
sem cotasos 15 reutas 8 vormmçgutndo

sho ennssa aero Ss  Vermiegnícdo
uneeussEmnanDES emo Bar mhogeta
xaRcas papa nisgão  S Vota registado

calo sampaio senosa OS voto raginteado

magricio cnsPARta psoe maus Ss Votocaçistato
asavaiemo via nam sea nessas 5 vesoconimendo
NELSON DAS PLACAS, sor WS 5 Votoiegntado
ostenta esmo em násmas  S  Vetoregistado
ESULORO PEREIRA so 153045 5 Voio eoyistado

PagrasáçuAS es as aBtosr 5" Voto segisado
separe sutarora =e sssosi 8 voto reginiado
RoDRGs susões pso8 manos 8 von nigitiada

venoreRa sos naa6 8 Noto cegóniado
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384 Sassão Ordinária da UZ de julho de 2020
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PEQUENO EXPEDIENTE

“Ordem davmção|Nedoitom [Suniom|Bloxo [Veiga Seca|TpodeVoiação|Progentas ue

Descrição
Requerimemo asterzoas sta
Progovanta não
França sBST. &

Ementa votos as
REQUER TARA BURACO RUA HAI PALMA MATIOLI+IS

Quorsm mesm

inicio uetação|Téemina votação
|

Euração vatação Sotus  fPresisente vas APROVADO
162827 ISSEID | MeotS3|cONCIUIDO M

Rim cadestade via importação de Biatarna Legistativo >

Prsoromr Pride Heiaveto|Usto Dbs

ADRITO mARUITA P Memes S Vatasaçintcado
ALESSANDRGRARAÇA eo o NABBSA 5 Ustoreginrado

ANDRE TAmcADE mem ASS S Soto registrado
SERTERO canpiuRa esta semper 4 troto registrada
ROM rose teto 5 “ointeginrado

OR. SORGE PARADA, Pr WEI E Voto regottado
DR LUNIAMO MEGA eo mo ERES 8 otoregistrado
ELGEL ROCHA = MEMBIS 5 Creta vaginado
BABMNO sunANRÃES - ê 8 veto iagisado
sRAnça 8 ota tepistrado
SLAGCUL BERENICE 5 Veto reginteado
ts98 ouvena . 5 Noto registando
SAAE ANTUNES 8 Esto regismado

dear corar ss 5 voto tegisttado
sofa mansa E Feto repiatrado
VINGORH FERNANDES. ex o NAGVOTA

sacos PAPA E Vote registado
AtaRiaNo gasto 5 Veto rogistado
nauRicts Gaspari S teto registado
MANRÍCEI RA ASRAM % ato tegintrado
NELSON DAS PLAGAS 5 Moto tagismrsdo
ORLANDO pEScrt Ss “otoraçiarado

PauLtnro reRtIRA, 5 teta registado
auto nadas 35 SBBEMP OS Mole tagatado

RENATO sUGoLOTa ses Soto registrado
aopmiso sides seas 5 cota ragiatrado
RIALDOR VILELA saoSato registrado
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354º Sevsão Ordinária de U2 de Julho He 2070
PEQUENO EXPEDIENTE

Ore EE CSAÇÃO [RO Tua Raa | Gioco” [Votação Suoreta” Trigo de vmtação|prqsantos E
z me Loo datd N Momunal Ausentes e

Bescrição
Requetimena agsomoao im pm

Propanárto nÃo 8

FRANÇA ABST. e
Emenno voros 2
REQUER PAM BORA IA RU CER MaaadEs FHETOR 908 SHARAN USD ClpA TARA DE

caRvaçees
Quorum Mot

inicio cotação|Titrina votação | Dupação vatação sims |
Pinsigemna cota APROVADO

tees2r EH | mas|conouiga N

Herr endasirada va incoazsção da fica Lagiátia 1

Faanana Brião HREaT Hgalgaro TUgio Tata

admuro vantara a iv 5 Velo regisaado
ALERBRADERO MaRaGA, mos 5 Veto rmintado

AMORE +RIGEDE oem 5 Vota registado
SERIA ecannuve »so8 Ss Votamgistudo
sou eace 5 ato rugintato

A. soRot atada Fr ST veta engintrado
DA UICINA NEGA ser - 5º Veto registrado
auimeo cona er - É Vora registado
raguna ouaantes sem co MeMÃD OS vossingistada
enança ese mesas S  Uosacogisiado

end renEnios Deu ismmaS Soto regisindo
som otresinA nos Wámis 5 Vototegistado
ISA AETONES e amore 6 Vetorgintuto
JEens go Raso, usa 5 3 Votesegistado
«nho eansta ee Er 5. Noto tegistado
anccin rERNanDes esr BRO ÉS MAGUOTA
marcas rea 2o Msg E Veto ragutendo
mona assento sos msmo & vetotegiatudo
magia capas espE mesmas 5 Vetoregistado
MABRÍGIO sa ABRAM eso mesmas "Votosigintraco
VEGEON as5eLacAs sur ago Sato cogitado
oRtanDo eesom sa e tEIDaD

O
5 Votaregincado

Feitos regpIRA ea sEs0as 8 voto regitndo
smisomecas es 28 tar 5 Veteregisndo
empre zósmoro pe 5 voto rmpsteado
eoonsa sudes a neo S  Vetoragntedo
eractrr stLugia ms temas 5  Votoregutendo

Baumiç; FRIR INSTALL Tecnotasio



Câmára Municipal de Ribeirão Preto
da, By. Idetro Gonçalros, 5206

EP DE M2D-907 = Cone
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S6OPADOS

Risentão Preto > 55
RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

EN Bessão Ordinário de Di Us julho de 2520
PEQUENO EXPEDIENTE

re são Ras tura VE Rato EEN TProsentos 37
2 fome Somar

Dessriçõo
Ausentes o

Requerimento s0o7aaora sm a
Proponente, NÃO o
meURáSIO Gastar ABST. a
menta

o e n votos =
ASEÇÃO DE CONGRNTULAÇÕES À ASSISTENTE SOCIAL JEVNCE UEMMOrOLGPES, Pio
TRABANHO VOLCHTÁRIO HA AÇÃO COND ZEROS DO ROTARO WNTERUATCS SA

Quorum ASIM

Inmtóveração “É Tiorniaoentação | Duaçdovatação | Stmis [asa ver APROVADO.
igumar | sat vas | conctuina É N

des ndagtrada “ia impedtação da Sisicma Lesrslaico
:

Fariamenesr Furia Micaw Mor uniao|Vala ES
ABAvTO state e * Soro cegistada
ALÊRSANURO MAS seo 5 Vota segistendo

Ani renDAçE os E Veto vegiatrada
aerTemme scan 506 5 vem cegiciado
som eos E eis eegiatada
ar sohoz ramana sr 3 serotegistado
Sá. súciano niaga sor - & Noto vegiateado
eutzeu aeoHa $ Voiaseginteado
FAntaço cunvções 8 ustaregisrado
rReNçA 5 vetaiegiteado
craucta ae: 5 dersregisndo
OR cejeeisa & vom registado
SAAE ANTUNES, S vetoregitondo
assi caRAies S  ustoragisirado
spho panSTA, Sos eeginirado

UNCOLA PERMANGES em = nRovora
maacos sara. 5 vero regintnado
asatjaioo Sea 8 sotosngintado
senaicio assar 5 Sema raginttado
seeuniois ana asas 8 vatoragistado
NELSOM DAS Praca 8 vota registada
oRteNDS Essa 8 “otoregistrado
PruqiaNo PeRtIRA 5 Voto imgisttado

eai monas as 5 Nota registado

pesso puoguare 8 veio teginirado
adpRgo stuSEs 8 Cora cegintrado
ALEITA LLELA 5 Soseregintrado
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Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

554º Sessão Ordinsiia ca DZ de fulho do 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

cra vatáção NO Te [fi | o [Unção Saias” | Se Votição ragemtes =
mec ma jo tal “ Fo morna|agsentes
Reguatimento Acgrrgato sm x
praponente são 2

exesiça nest o

Emena
o votos =

REQUER GUCABIAMENTO NE RUA PROFESSORA HELENA VILLELA MENDES, BAIRRO JBRDMA

LORESvar PEMrONDESM
Quim MEM

iniciavotação|Têrmina votação | Ouço votação ||Sitios|Poneidente vota AsROvADO
fama 182540 Comin CONCLUÍDO N

Je datada Vl ERRO Rep do Sines egito É

Exma ami Desa Eos VSiS GA
ADeaRRO MAMA, a” me EMRSO OS veto seginão
aLEnSANDAGuARAÇA mos Do esa CE veroceginedo
anpas ropenaoE oem $ Vota seguras
Bentes scam esta 5 vetoregintmdo

om Pare E Vetocegintado
em song paneta er E eo regado
DR Lune MEGA, sor - 5. Vero vegintundo

Eucgu nome 22 - E. Vetoreginteado
FARISNO cueanões Dex E Vetoregistiada

exames ese Ss  vesoenginmado
orenga semp cem 4 venovegintado
soar cxeima “or. Jespas-.5 Vatocegistado
1sano amrunes a remar 8 veto tegisrada

sen correr ese emas & Vopmgiemaio
soro Basta, e metas vercopiudo
Rei esameNDES sos emo oem  NÉQUOTA
srona casa, ep n6anão So Neto registrado

meme sampa me sema 5 Vetoregivndo
siscio snsensnt pera Jennas 8 ver regiatuada
sesmsnício sia AEsRAM pesos nona Ss veroceginmado
nELGON TAS PLAGAS ser amais verormgiando

omo ogsare eot temas 8º veto reinado
Pncuaçio reneiaA em tenmas.s uetomginçaao
paistoneDas Ps ab sema 4 vetoregistado
REssro zuoorara no maos Veto cogitado

espe 05 &  vitocegieuado
mom mass s  vetotgistado
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RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

354 Sessão Ordinária de U) de julho de 2020
PEQUENO EXPEDIENTE

Gifdotação cana SUiaTT |uitção Sia de Vesgo|Presentes 3
z joue tos no

do femea
Descrição

4 Ausentes 8

êntuenimemo aserinoro a
Priponante não 5

França assT. 5a votos =
REQUER TAPA BURACO HA COGÊNIA PDETIM visar sn

Quorum mesa

ticiêsmtação (| Pérvinonstação É Buração volaçõo duma jêimsidene sea APROVADO

tags Do 1E350 meras. | conguapo |
era Cadnsicada via Importação de Sistema Leginlatie E

Eaiieanise Pão era” Rito
Aninre Mera » zo
ar EsSANDRe ua. ves
ARDRE TRINDADE Dem

emo scam espa

ei eapE
DA, somge curana, e
OR acaso Mica var
eutetys aooma so
PABInRO quianafes nor
PRANÇA sas tomo
GrAucIA senprIDa nad os

tor Qua. soon 19

(AMD serunes seas
sea Res 17 resmas
Joá qaraata, mesas
Minos remadDes, e
SMARTOS PARA

mario gaenato
asavnioio sasmarmo
amaviieio raiaAe soseso
NELGOM DAS PLACAS messem
aguanço ces estao
EAUNHO PEREIRA 163515

rula mamas as esse
aénarcizucotoro nes

adbigostuões 1820
seatWeaLpve vicio

EEy

Voto regiatcado,

visa reginirado
vaia caginttada
Sato regisarado
“nto registeada
vort rogietrads
Vata registado
Vita registendo.
Vota registrado
vota registado
Vara registrada
Vito ragintcado
Voto registrada.
Vota vegintrado.
venta rogisicado
nBovora
Vota regisirada
Voto cegisirado
“oro cesfsteadas
Sata regpstrado
vio rasjietrado
Vita registrado
Sof registrado
Voto registrado
veto resjattado
vota registrado
veta rogratcado.

nuananarnaa:

nounnamuumi

tam

E
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RELATÓRIO.DE VOTAÇÃO

55º Sessão Ordinária de 02 de Julho de 2026
PEQUENO EXPEDIENTE

EA GRSSIRAÃO [doe ppa Bisa [pesei [BE sveio precentas =
z tias 9 4 no | Nomial|acentos a

Desenção
Requerimento 87equerimento 8722028 tis E
eregomenso NÃo 3

cremes sesy. o
Erença ovoros 26
REQUER UPA BURADO AA SENENTE ROSANA RIBEMO set 1605

Quarem MIM

mico votação | Xéminovetação|Duraçóo cotação|Sumo fPresidontavia|APROVADOser jo essa oras net uiDo N

Ee Eajaac aa via Ingo ação do Sintoma Legais7

Egiiesento Tariãs ssa Hiatais UNS SRT

abautaserma a eo REMO Ss Vonoemgatado

acesa so mamaga mem texasd Ss ustorogistado
ARE TRINDAÇE use seanss 8 vetoseginvado
SERTARNO sornpiuza esbo veses E Vetosagisioado

zon Poe ESB * Volvieginndo
De sonaa tanaa ceoaor” Ee Vem egisitado
De. coisa MEGA = SMI3 OS votomgintado

= EMOS 3 Veraregisindo
WsaGr E Vetorogismda
qamo Ss Vetosegido
«mois E. vetoregutado
emois Ss Vetoregintudo

sshaG ânissnto wma” 4º Uetorpinado
E CORANES sou 5 curto vegistundo

Jota neresta vesbo E vetoregisnado
umocas rsausmnes emo ousar o NÉOUOTA

maRços upa ema Sets tegisado
Masuies coments jemsi S  vetoregiayado
Marie sesmaria! tesdas Seo tegistago
MARIO UA aBgAM teaosa E Netoregiaundo
nELSou tos iscas Sp 8 Veto registcada
omasDo vestem sesoas El Vetoregivuado
BNSLINHO PEREIRA esmas 5 vetoreginida

Pscuô ganas 18 EMA E Verosegisnada
aBmaTo RucoLato Hans 5 verosagianado
aoneoa sogBes co semass 5 Vetotegiaado
mm aLeiA, amos E Votoreginnado

Tomie FILIPE impresto arm OMETIRDZA NERRIL PagoARE TRSTALL Tecnologia



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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Entendo Pesto 68 .RELATÓRIO DE VOTAÇÃO

J54Sessão Ordinária do OZ diejulho de 2020
. PEQUENO EXPEDIENTE

Trem di toiaço|NEGEREA [EIA RSS | [e pos Teste |
Tbo SE USIaçAS|Presanvas 37

x 188 a 1 N tominal
pesciçãã

Ausentes

Requerimento astaoao St ES

Progonirta não 9
FRANÇA BEST. a
Ementa voros 2
REQUER TAPA HUSÍACO RUA TENENTE ROSANA NÍGEIRO RESTA

Quarum MSM

isseda votação Término setsção|Quração cotação | Same [Presidente vota APROVADO
162827 8238 sons | conciNIDO N

Es exainaieade vi Inipartação do Elmtera Legislativa 1

Pariameniar”
7

Partido Mesa Meráveio Noto Shy.
ADAGTO sigenTa pe mr CABIBEO Sola registrado
ALENSANDRO IzNmaA mea o

MAZESD OS “ato ruçismado
AngRE ramçanE DE vezes 4 “eta veçistada
RERTNRE scaNDaIZA escoa NORDET OS “ota cegiendo
som rose eae dotareçintrado
DR. JORGE PARADA er WSDer 3 “otereçinvado
aR.LuGIao REGA Por no IBBINIO 8 -Votuesçiatndo
ESPE ROÇHA e = GSMIRO 8 rsta registado
SABIAHO GUIMARÃES ves amar S siotaragnmado

França, ess SM 4 Suipregietado

Stavcii aenemor DER MESES & Votoragistiuda
YGOR GILHZEIRA mos sao 6 “ita dugunado
SAM ANTONES e teses Jotoraçismos
JEap cORape! Pas 15 J83M5 5 utoreçicvado
«ado angra ve 1eMarr SS oterepinmado
amGoLA FERNANDES vor PRO mamar atovora
MARSOS PAPA cio sesnza Sato pepintcado
sRaRIQNO Sampa mor Was 3 Voteraginçado
coAsaRiÇI Gaga este teMMIS 3 Mato regintcado
MAURÍCIO VILA ABRAN esta teams 3 Votorepisuado
MELSGK DAS PLACAS or tEsceo 4 Soto raçiniraas
ORLANDO PESC! sor CO NRBRESOE Pato registrado

avunHo PESCA. em resmas Ss totunçitado
PAULO IDAS es Bo MINS Jotorsgishado

» resp Mterogtatrada
esva tese “oteragiotcado

WALDVR VS RA mos ERDES Soto ragistenda
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354º Bossão Ordinária do dá de julho da 2020

PEQUENO EXPEDIENTE

SraraLoação RECUO EN [RS ER Ega afago Ecuraa|Ripa Ga Vatasda|regentes: 3
2 io » ? " Noenínal

menciçãe
' t Ausantos o

Recuerimesem assrrsoos sit e
Progonecta não 2

enança aBsT. e
Ementa votos =
REQUER TAPA BURAGO CON SRGÉNSIA RA RUA DEP. DAR, HERO, OG, BAIRRO sARDIN DINA

Tegta Dl meregara Quoruia MSI

ico vitação|Téevito votação | Ducaçãoseiação|Stame ]ennidantesaa APROVADO
182627 18146 | tU0rus3 | INCLUIDOS

acnc a mação io Siam Lginiia T

Fatamanc
. E EEETEar sado aa "Bor

«nave Mamara a 5. Voto cagntenda
aLERSANIRS seaRAÇA 3. Meto tugimtindo
suDRe ramnaDS 5 Vetesegintado
cEqTMRS doenmzar 5 Yotasogitdo
som 8 Vota tugistndo

va some entao 5 vetesmgntndo
CR Lucue ESA - $º Veto megintado
exeunosas 0 asso Ss veresrgintado

FSBaMO careanes dBRNRE 5 Votormgisteado

exança imnst S. Vero cegitendo

auiucasenemos sos 5” vatemegisuado
150% aurea tesans 8, Vora tegiicada

esa Antunes mesm 8 cor regunndo
sERgODSacor 15 SIE 8 Votosguindo
Ag annara sas 5 Votaregismado
cinco reshasoes DR assar cu RÉQUGTA

aanças pesa tus 5 Votcimenipado
ma RiaRO suspeito zm sr votesigiuado
AvRiçãO Gaspar MAIS 5 Voto ugisuado

MAUiCIovia nr 5 Vis amgistrado

NELSON OAS PRAGAS 5 Votocogístrado

eatanço cesar É voto engisuado
RedomS vEREIRA 5 Voto registada

Pago macas E 5 votevegistado
RENATO ZUSOLOTO 8 Veto rigido

FODRISO: PAES soe &  Vetá ragisitado

VIVA SARA sem 5 Noterógistada

Emioa ri a RESET ERES FoHZ FNESALT Pocnalogia
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ALESSANDRO MARAÇA. os reamta S  sotoseginicado

Apr Tazene vem qmades s "core rsgiatiado
aERMáMO ScaNpiuza sses Nair 5 doossginhadaE rone estro S  Sotoregistado
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354º SESSÃO ORDINÁRIA DA 17º LEGISLATURA, EM 02 DE JULHO DE 2020
(Pauta das Matérias do Expediente)

LEITURA DE MATÉRIAS E DOCUMENTOS

1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 20/2020 - Comissão de Finanças, Orçamento,
Fiscalização, Controle e Tributária
APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO DO EXERCÍCIO DE

2017, REFERENTES AO MANDATO DO PREFEITO ANTÔNIO DUARTE NOGUEIRA JÚNIOR,
CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2) PROJETO DE LEI ND 434/2020 - DR. LUCIANO MEGA
DETERMINA QUE AO MOTIFICAR O MUNÍCIPE QUE NÃO ESTIVER. UTILIZANDO
EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO FACIAL INDIVIDUAL, SEJA OFERTADO O EQUIPAMENTO
COMO FORMA DE INCENTIVO AQ USO DO MENCIONADO EQUIPAMENTO,

3) PROUETO DIE LEI NO 135/2020 « WALDYR VILLELA
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO DE EPI ADEQUADO PARA OS
MOTORISTAS DE AMBULÂNCIAS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS CONFORME ESPECIFICA E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

4) VETO Nº ad202o - PREFEITO MUNICIPAL
VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 99/2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ISAAC
ANTUNES, QUE DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO DE PAGAMENTO DA TARIFA SOCIAL DE ÁGUA

NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO, CONFORME ESPECIFICA.

VOTAÇÃODEINDICAÇÕES

t) INDICAÇÃO Nº 1610/2020 - FABIANO GUIMARÃES
INDICA A INCLUSÃO DE UM REPRESENTANTE DO SETOR DE BARES E RESTAURANTES
NO COMITÊ DE RETOMADA DA ECONOMIA.

2) INDICAÇÃO Nº 1620/2926 « RODRIGO SIMÕES
INDICA IMPLANTAÇÃO DE BASE DA GUARDA CIVIL METROPOLITANA NO BAIRRO CRISTO
REDENTOR.

3 INDICAÇÃO Nº 1627/2020- ELIZEU ROCHA
INDICA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA FARMÁCIA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE JARDIM
JOÃO ROSSI.

4) INDICAÇÃO Nº 1622/2020 »- ELIZEU ROCHA
INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA EUCLIDES VITORINO DA SILVA
COM RUA PROFESSOR GARIBALDI BIASOLI, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

5) INDICAÇÃO Nº 1622/2020» ELIZEU ROCHA
INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA EUCLIDES VITORINO DA SILVA
COM ARUA ANTÔNIO LUÍS DE OLIVEIRA, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

B) INDICAÇÃO Nº 1624/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA FRANCISCO LORIA COM RUA
PROFESSOR GARIBALDI BIASOLI, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

7) INDICAÇÃO Nº 1625/2020 - ELIZEU ROCHA

07/07/2020
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INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA PROFESSOR GARIBALDI BIASOLI
COM RUA ÂNGELO LINO VASOIN, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

8) INDICAÇÃO Nº 1628/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA ORIVALDO BRAGA COM A RUA
PROFESSOR EDGARD BUENO, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

9) INDICAÇÃO Nº 1627/2029 - ELIZEU ROCHA
INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA CRIVALDO BRAGA COM À RUA
FRANCISCO EVANGELISTA, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

10) INDICAÇÃO Nº 1628/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA INSTALAÇÃO DE PLACAS TOPONÍMICAS NA RUA FRANCISCO EVANGELISTA COM
RUA ÂNGELO LINO VASOIN, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

A INDICAÇÃO Nº 1629/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA ROÇADA DE MEIO FIO NA RUA ANTÔNIO LUÍS DE OLIVEIRA COM RUA ÂNGELO
LINO VASOIN, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

12) INDICAÇÃO Nº 1630/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA FRANCISCO EVANGELISTA PRÓXIMO AO Nº

185, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE,

13) INDICAÇÃO Nº 1631/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA NIVELAMENTO DE POÇO DE VISITA NA RUA ORIVALDO BRAGA, PRÓXIMO AO Nº
118, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ,

14) INDICAÇÃO Nº 1632/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE TRÂNSITO NA RUA ÂNGELO LINO
VASOIN, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

15) INDICAÇÃO Nº 1633/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL DE TRÂNSITO NA RUA: FRANCISCO
LORIA COM RUA PROFESSOR GARIBALDI BIASOLI, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

16) INDICAÇÃO Nº 1634/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA ROÇADA DE PRAÇA PÚBLICA AURÉLIO LUCILO PEZZUTTO, LOCALIZADA ENTRE AS
RUAS PROFESSOR EDGARD BUENO, RUA ÂNGELO LINO VASOIN, RUA PROFESSOR
GARIBALDI BIASOLI E RUA SATURNINO DE SOUZA, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

AF) INDICAÇÃO Nº 1635/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA CATA-GALHOS NA RUA EUCLIDES VITORINO DA SILVA, PRÓXIMO AOS NºS 86 E 96,
BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

18) INDICAÇÃO Nº 1626/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO DA RUA EUCLIDES VITORINO DA SILVA ENTRE RUA PROFESSOR
GARIBALDI BIASOLI E RUA DR. JOSÉ RIBEIRO FERREIRA, BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

18) INDICAÇÃO Nº 1637/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO NA RUA ANTÔNIO LUÍS DE OLIVEIRA EM TODA SUA EXTENSÃO,

20) INDICAÇÃO Nº 1638/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO DA RUA ORIVALDO BRAGA ENTRE RUA , FRANCISCO
EVANGELISTA E RUA PROFESSOR GARIBALDI BIASOL!, BAIRRO JARDIM SÃ ÁosE
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21) INDICAÇÃO SP 1639/2020- ELIZEU ROCHA
INDICA RECAPEAMENTO DA RUA ORIVALDO BRAGA ENTRE RUA FRANCISCO
EVANGELISTA E RUA PROFESSOR GARIBALDI BIASOLI, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

22) INDICAÇÃO Nº 1640/2070 - ELIZEU ROCHA
INDICA: TAPA BURACO NA RUA PROFESSOR GARIBALDI BIASOLI, PRÓXIMO AO Nº 321,
BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

23) INDICAÇÃO Nº 1844/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO NA RUA ANTÔNIO LUÍS DE OLIVEIRA, PRÓXIMO AO Nº 191, BAIRRO
JARDIM SÃO JOSÉ.

24) INDICAÇÃO Nº 1642/2050 - ELIZEU ROCHA
INDICA TAPA BURACO NA RUA ORIVALDO BRAGA, PRÓXIMO AO Nº. 126, BAIRRO JARDIM
SÃO JOSE,

25) INDICAÇÃO Nº 1643/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA; TAPA BURACO DARUA FRANCISCO EVANGELISTA, PRÓXIMO AOS NºS 425 E 445,
BAIRRO JARDIM SÃO JOSE.

26) INDICAÇÃO Nº 1644/2020 - ELIZEU ROCHA
INDICA LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA FRANCISCO EVANGELISTA COM RUA
ÂNGELO LINO VASOIN, BAIRRO JARDIM SÃO JOSÉ.

27) INDICAÇÃO Nº 1645/2070 - ORLANDO PESOTI
.

INDICA RECAPEAMENTO CU TAPA BURACOS NA RUA DOMINGOS CHICARELLI. NETO,
PRÓXIMO AO Nº 78, BAIRRO GERALDO CORREIA DE CARVALHO,

28 INDICAÇÃO Ni f648/2050 - ORLANDO PESOTI
INDICA RECAPEAMENTO OU TAPA BURACOS NA TRAVESSA CAROLINA JAVARONI,
BAIRRO VILA SEIXAS.

29) INDICAÇÃO Nº 1547/2020 - ORLANDO PESOTI
INDICA REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO NA RUA ONZE DE AGOSTO COM RUA FERNÃO
SALES, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS

1) REQUERIMENTO Nº 4818/2020 - ORLANDO PESOTI
REQUER INFORMAÇÕES SCBRE OBRAS DO ATUAL GOVERNO NA AVENIDA DOM PEDRO 1.

8 REQUERIMENTO dE 4B 10/2026 - MARCOS PAPA
REQUER DENOMINAÇÃO DE LOGRADOURO PÚBLICO OU PRÓPRIO MUNICIPAL DE
ANGELO URBANO.

3) REQUERIMENTO Nº 4826/2020 - MARCOS PAPA

REQUER RECAPEAMENTO NA RUA NICANOR FERREIRA VIANNA, BAIRRO RESIDENCIAL
FLORIDA.

4) REQUERIMENTO Nº d82%/2020 - MARCOS PAPA
REQUER MANUTENÇÃO DE BOCA DE LOBO NA RUA LAFAIETE, EM FRENTE AO Nº ea.
5) REQUERIMENTO Nº 4822/2020 - MARCOS PAPA
REQUER TAPA BURACO NA RUA LAFAIETE, EM FRENTE AQ Nº 615.
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6) REQUERIMENTO Nº 4823/2020 - MARCOS PAPA
REQUER MANUTENÇÃO DA BOCA DE LOBO NA RUA AMADEU AMARAL, EM FRENTE AO Nº
58s. :

7) REQUERIMENTO Nº 4824/2020 - DR. LUCIANO MEGA
REQUER MANUTENÇÃO E RETIRADA DE ENTULHOS EM ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NA

RUA PROFESSORA BRASILINA NUTTI, 495, BAIRRO RECANTO CRUZEIRO DO SUL.

8) REQUERIMENTO Nº 4825/2020 - RODRIGO SIMÕES
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA SÃO JUDAS TADEU,
ENTRE RUA SANTA CATARINA E RUA PARANÁ.

9) REQUERIMENTO Nº 4828/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA DOMINGOS ORANGES,
BAIRRO VILA VIRGÍNIA.

10) REQUERIMENTO Nº 4827/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA CONFLUÊNCIA DAS AVENIDAS
PRESIDENTE VARGASE PROFESSOR JOÃO FIUSA, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA.

41) REQUERIMENTO Nº 4828/2920 - JEAN CORAUCI
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DO MEDICAMENTO CAVERDILOL 25MG NOS
POSTOS DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL, PRINCIPALMENTE NO BAIRRO ORESTES LOPES
DE CAMARGO.

12) REQUERIMENTO Nº 4329/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA AVENIDA MAGID SIMÃO TRAD, 86, BAIRRO
ADELINO SIMIONL .

13) REQUERIMENTO Nº 4830/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER FISCALIZAÇÃO DE INVASÃO EM UMA ÁREA SEM DENOMINAÇÃO LOCALIZADA
ENTRE AS RUAS SÃO FRANCISCO, TAPAJÓS, ITAPICURUS E PARANAGUÁ, BAIRRO
IPIRANGA.

14) REQUERIMENTO Nº 4831/2020 - JEAN CORAUCI

SOLICITO INFORMAÇÕES SOBRE FALTA DE MEDICAMENTO CAVERDILOL E PURAN T4 NA
UES HÉLIO LOURENÇO DE OLIVEIRA, BAIRRO SANTA CRUZ DO JOSE JACQUES:

15) REQUERIMENTO Nº 4332/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BOCA DE LOBO DE CIMENTO NA RUA
EXPEDICIONÁRIO BENEDITO SCALON, 89, BAIRRO JARDIM HEITOR RIGON.

16) REQUERIMEMTO Nº 4832/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER DESOBSTRUÇÃO DE ESGOTO NA CALÇADA NA RUA DERCY CRUZ GALLACHIO,
598, BAIRRO JARDIM JANDAIA.

17) REQUERIMENTO Nº 4834/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER CONSTRUÇÃO/MANUTENÇÃO DE PASSEIO NA PRAÇA PROFETA JOSEPH SMITH
(PRAÇA DOS CALABREZ), BAIRRO MONTE ALEGRE.

18) REQUERIMENTO Nº 4935/2026 - JEAN CORAUCI reREQUER LIMPEZA DE BOCA DE LOBO NA RUA CORONEL MARIANO DE MELO/Aã26, )BAIRRO JARDIM ANHANGUERA, Y

19) REQUERIMENTO Nº 4836/2020 - JEAN CORAÚCI
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REQUER FISCALIZAÇÃO EM UMA RESIDÊNCIA COM MUITO BARULHO DE SOLDA E FORTE
CHEIRO LOCALIZADA MA RUA DOMINGOS PADOVAN, 1295, BAIRRO JARDIM
ANHANGUERA.

20) REQUERIMENTO b!º 4847/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER REPOSIÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO DE CONCRETO NA AVENIDA VIRGÍLIO

SOEIRA, 1790, BAIRRO JAMIL SEME CURY.

21) REQUERIMENTO bº 4806/2020 - JEAN CORAUCI
- REQUER PODA: DE ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA JOÃO ALVES PEREIRA, 277, BAIRRO

JARDIM ANTÁRTICA. :

22) REQUERIMENTO Nº 4826/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER FISCALIZAÇÃO DE UM PRÉDIO ABANDONADO LOCALIZADO NA RUA SALDANHA
MARINHO, 640, CENTRO.

23) REQUERIMENTO Nº 4840/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA RUA NICANOR FERREIRA VIANA,
BAIRRO RESIDENCIAL FLÓRIDA.

24) REQUERIMENTO /º 4849/2020 »- JEAN CORAUCI
REQUER ROÇADA DE MATO E LIMPEZA NA PRAÇA SENADOR MILTON CAMPOS, BAIRRO
JARDIM PAULISTANO.

25) REQUERIMENTO Nº 4842/2020 - JEAN CORAUCI :

REQUER PODA DE ÁRVORE NA RUA RIO TROMBETAS, 605, BAIRRO VILA ALBERTINA.

26) REQUERIMENTO bº 4843/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER EXTRAÇÃO DA ÁRVORE LOCALIZADA NA RUA ANTÔNIO FREGONESI, 596,
BAIRRO JARDIM MANOEL PENNA,

27) REQUERIMENTO Nº 4844/2021 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO EM TODA EXTENSÃO DA RUA A-5, BAIRRO JARDIM PROGRESSO.

28) REQUERIMENTO biº 4848/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER TAPA BURACO NA RUA A-6, BAIRRO JARDIM PROGRESSO.

29) REQUERIMENTO Nº 4846/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO/MANUTENÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO REPINTURA DA FAIXA
DO PONTO DE ÔNIBUS INSTALADO NA RUA NITERÓI, 135, SENTIDO C/B, BAIRRO CASTELO
BRANCO.

30) REQUERIMENTO Nº 4847/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER -FISCALIZAÇÃO PARA UM IMÓVEL ONDE FUNCIONA UM DEPÓSITO. DE
RECICLÁVEIS LOCALIZADO NA RUA ACRE, 453, BAIRRO IPIRANGA.

31) REQUERIMENTO Nº 4848/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO/MANUTENÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE SOLO REPINTURA DA FAIXA DE
PEDESTRES NA AVENIDA CARAMURU, 2550 E 2767, BAIRRO ALTO DA BOA VISTA.

32) REQUERIMENTO RP dacs/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER RECAPEAMENTO NA TRAVESSA CAXAMBU, BAIRRO VILA TIBÉRIO.

33) REQUERIMENTO Mº 4850/2020 » JEAN CORAUCI /
REQUER RECAPEAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA TRAVESSA ALICE, BA RU
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34) REQUERIMENTO Nº 4851/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DE VILMAR FERREIRA DA SILVA.

35) REQUERIMENTO Mº 4852/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER FISCALIZAÇÃO NA UBS AYMAR BAPTISTA PRADO, BAIRRO DOM MIELE, QUE
ESTÁ COM MUITOS GATOS VIVENDO NO LOCAL,

36) REQUERIMENTO Nº 4853/2040 - JEAN CORAUC]
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHOS SOLTOS NAS RUAS DO BAIRRO JARDIM PAIVA.

37) REQUERIMENTO Nº 4854/2020 - JEAN CORALCI
REQUER INSTALAÇÃO DE LOMBADA Ol REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA LUIZ

BARRETO, 1048, PRÓXIMO À RUA FLÁVIO UCHOA, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

38) REQUERIMENTO Nº 4855/2020 » JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS ANTÔNIO CARLOS DE
PÁDUA RINHEL COM PEDRO ROSSI NO BAIRRO HEITOR RIGON.

39) REQUERIMENTO Nº 4856/2079 » JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE LOMBADA OU REDUTOR DE VELOCIDADE NA CONFLUÊNCIA
DAS RUAS PADRE ANCHIETA COM ROQUE NACARATO, BAIRROJARDIM ANTÁRTICA.

40) REQUERIMENTO Nº 4857/2020 - JEAN CORAUCI
REQUER INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO PARA PEDESTRE NA CONFLUÊNCIA DÁ ÁVENIDA

SAUDADE COM RUA FLÁVIO UCHÕA, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS,

41) REQUERIMENTO Nº 4958/2029 - JEAN CORAUCI
INDICO A MESA DIRETORA O NOME DE MAURO VECCHI COMO LOGRADOURO PÚBLICO
OU PRÓPRIO MUNICIPAL

42) REQUERIMENTO Nº 4869/2029 » JEAN CORAUCI
SOLICITO A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO OU REDUTOR DE
VELOCIDADE NA RUA MARECHAL MASCARENHAS DE MORAIS 1351

43) REQUERIMENTO Nº 4860/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO A SOLUÇÃO PARA A FALTA D'ÁGUA DAS RUAS HERMINIO MORANDINI COM A
CEARÁ

44) REQUERIMENTO Nº 4861/2020 - JEAN CORAUCI
SOLICITO O CONSERTO DE VAZAMENTO D'ÁGUA POTÁVEL RUA IGUAPE 458

45) REQUERIMENTO Nº 4862/2020 » JEAN CORAUCI
SOLICITO A FISCALIZAÇÃO EM UMA CASA ABANDONADA NA TRAVESSA DO LINHO 57

46) REQUERIMENTO Nº 4883/2020 - MARCOS PAPA
REQUER A FISCALIZAÇÃO GERAL INFORMAÇÕES E PROVIDENCIAS REFERENTE AO
TERRENO ABANDONADO NO JARDIM ANTÁRTICA RUA ANTONIO RIBEIRO REZENDE 235
47) REQUERIMENTO Nº 45642020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE LIXO E ENTULHO NA AVENIDA MARECHAL COSTA E SILVA 2429

48) REQUERIMENTO Nº 4865/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER COLOCAR PLACA PROIBIDO JOGAR LIXOS E ENTULHOS NA AVENIDA MARECHAL
COSTA E SILVA 2429
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49) REQUERIMENTO Nº dgt6/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER NIVELAMENTO EM TODOS. PVS DA RUA ANTÔNIO MILENA COM RUA VICENTE
GOLFETO

*

50) REQUERIMENTO 5º 4867/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS FINAS NA RUA MARTINICO PRADO com
CONSELHEIRO DANTAS

= 51) REQUERIMENTO bi 48082020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER

RECOLHIMENTO
DE GALHADAS NA AVENIDA ANTONIO HELENA ZERRENER 1509

- 52REQUERIMENTO Nº 480/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER DESCBSTRUÇÃODE ESGOTOVAZANDO NO PV NA RUA FLÁVIO UCHÔA 730

53) REQUERIMENTO blº 4870/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA JOÃO MIGUEL MUSSI 190

54) REQUERIMENTO Hº 4871/2028 - IGOR OLIVEIRA
REQUER.CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA JOÃO MIGUEL MUSSI 90

55) REQUERIMENT Poti dBTeiabal - IGOR OLIVEIRA
REQUER DESOBSTRUÇÃO ESGOTO VAZANDO NO PV NA RUA AZARIAS VIEIRA DE
ALMEIDA 388

56) REQUERIMENTO bMº 4873/2070 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA AMÉRICO CONCEIÇÃO EM TODA
EXTENSÃO

57) REQUERIMENTO blº 4874/2020 « IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA EUNICE RAMOS FALEIROS EM TODA
EXTENSÃO

58) REQUERIMENTO bi 4g7n/Z020 - IGOR OLIVEIRA
,

REQUER MELHORIAS NA SINALIZAÇÃO DE SOLO E AÉREA NA RUA PEDRO FORTUNATO
BARBIERI

59) REQUERIMENTO blº 4876/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO RUA PEDRO FORTUNATO BARBIERI EM TODA

EXTENSÃO

60) REQUER! BREAPDO 1º SAT Taboo - IGOR OLIVEIRA
REQUER COLOCAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA QUE FICA ENTRE AS RUAS JOSE
RODRIGUES, DR DEMETRIO CHAGURI E AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE FIGUEIREDO

61) REQUÉRIMENTO Bi ABTE/ZbS0 - IGOR OLIVEIRA

REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NO ASFALTO RUA CAMPOS DE JORDÃO

635.
62) REQUERIMENTO bo ABye/2o20 - IGOR OLIVEIRA

REQUER TAPA BURACO RUA TAMBAÚ ENTRE A RUA BOLIVIA ATÉA RUA HOLANDA

63) REQUERIMENTTo bi" ABEc/Zbat » IGOR OLIVEIRA

REQUER TAPA BURACO RUA BARRETOS COM À RUA BOLIVIA

84) REQUERIMENTO Nº 48p- 1/2020 - IGOR OLIVEIRA
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REQUER TAPA BURACO RUA HOLANDA ENTRE A RUA TAMBAÚ ATÉ A RUA TAUBATÉ

65) REQUERIMENTO Nº 4882/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER COLOCAÇÃO DE LIXEIRAS, COLOCAR PLACA PROIBIDO JOGAR LIXOS E
ENTULHOS E INSTALAR BANCOS DE CIMENTO NO TRIANGULO ONDE ACONTECE FEIRA
NOTURNA DE QUARTA FEIRA ENTRE AS RUAS PROF MARIA AP MINZONI, AVENIDA MAGID
SIMÃO TRAD E AVENIDA GENERAL EUCLIDES DE FIGUEIREDO

66) REQUERIMENTO Nº 4883/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER LIMPEZA E ROÇADA DE MATO ALTO NA PRAÇA WALDEMAR KESSEBRING
SCHROEDER ENTRE AS RUAS NÉLIO GUIMARÃES, COM MAESTRO STÁBILE, BAIRRO ALTO
DA BOA VISTA.

67) REQUERIMENTO Nº 4884/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER LIMPEZA E ROÇADA DE MATO ALTO NA PRAÇA DA RUA TOCANTINS DE FRENTE
AC-Nº 1639, BAIRRO VILA ALBERTINA.

,

68) REQUERIMENTO Nº 4885/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA APENINOS ENTRE RUA AMÉRICO BATISTA
ATÉ RUA SÃO FRANCISCO, BAIRRO VILA ALBERTINA.

69) REQUERIMENTO Nº 4886/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO NA TRAVESSA DR. CARLOS RAO EM TODA SUA EXTENSÃO,
BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

70) REQUERIMENTO Nº 4887/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO RETORNO DA AVENIDA MARECHAL COSTA E

SILVA, ESQUINA COM RUA GUARÁ, EM TODA SUA EXTENSÃO.

71) REQUERIMENTO Nº 4888/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER DESOBSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO NA RUA A5, Nº 342, BAIRRO JARDIM
PROGRESSO.

72) REQUERIMENTO Nº 4889/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA A-5, EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO
JARDIM o

PROGRESSO.

73) REQUERIMENTO Nº 4890/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA TRAVESSA PÉRICLES RAMOS, EM TODA
EXTENSÃO, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

74) REQUERIMENTO Nº 4821/2020 » IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA TRAVESSA PÉRICLES RAMOS, BAIRRO CAMPOS
ELÍSEOS.

75) REQUERIMENTO Nº 4892/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE NÚMERO DE MULTAS APLICADAS DURANTE A PANDEMIA
E QUAL VALOR GERADO PELAS INFRAÇÕES.

76) REQUERIMENTO Nº 4893/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER TAPA BURACOS NA RUA PRIMO DERUCCI (FRENTE) Nº 185, BAIRRO

/ADELINO
SIMIONI.

77) REQUERIMENTO Mº 4894/2020 - IGOR OLIVEIRA
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REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SÃO JOSÉ CLAUDIO LOUZADA (FRENTE) Nº
168, BAIRRO PARQUE RIBEIRÃO PRETO.

78) REQUERIDIENTO Nº 4805/2050 « IGOR OLIVEIRA
REQUER MUDANÇA DE MÃO DUPLA PARA MÃO ÚNICA RUA SERGIPE ENTRE O TRECHO
DA RUA CAPITÃO SALOMÃO ATÉRUA PADRE EUCLIDES, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

79) REQUERIMENTO Nº 4806/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO DE SOLO (PARE) NA RUA PADRE EUCLIDES ESQUINA COM RUA
SERGIPE, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

80) REQUERIMENTO Nº 4807/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA NA RUA PADRE EUCLIDES, 418 (PROXIMIDADES

.
-

FRENTE) ESQUINA COMRUA SERGIPE, BAIRRO CAMPOSELÍSEOS. :

81) REQUERIMENTO dC 4808/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS NA AVENIDA LUIZ GALVÃO CÉSAR, FRENTE AO
Nº 1800, BAIRRO PLANALTO VERDE.

82) REQUERIMENTO hº dgse/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER LIMPEZA NO TERRENO NA RUA MANDEL GARCIA RODRIGUES (PROXIMIDADES)
Nº ses. BAIRRO ANTÔNIO PALOCCI.

83) REQUERIMENTO nº 4900/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA PEDRO FORTUNATO BARBIERI, BAIRRO
JARDIM HELENA.

84) REQUÉRIMENTO 12º 491/2028 - IGOR OLIVEIRA

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE FUNCICNAMENTO DO CANAL DE ATENDIMENTO (115),
FORMA QUE É REALIZADA A COBRANÇA EA DESTINAÇÃO DOS VALORES ARRECADADOS.

85) REQUERIMENTO bio AGU2/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER NIVELAMENTO DE PV NA RUA CAROLINA MARIA DE JESUS (FRENTE) No 7ó.
BAIRRO JARDIM PRESIDENTE DUTRA.

86) REQUERIMENTO bº 4002/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER PODA DE ÁRVORES NA RUA ALSINO GONÇALVES (EM TODA CALÇADA FRENTE
DA ESCOLA ANÍSIO TEIXEIRA).

87) RECIUERIMENTO 14º 4904/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER INFORMAÇÕES A RESPEITO DE FALTA DE ÁGUA NA RUA ABÍLIO SAMPAIO, 1120.

88) REQUERIMENTO 1º 4905/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RETIRADA DE GALHADAS NA RUA DOUTORA TEREZINHA GARCIA JOSÉ SARDIM
TODA EXTENSÃO), BAIRRO JARDIM OURO BRANCO.

89) REQUERIMENTO bº d9b6/2020 - IGOR OLIVEIRA
REQUER RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA DOUTORA TEREZINHA GARCIA JOSE
GRADIM EM TODA EXTENSÃO, BAIRRO JARDIM OURO BRANCO.

90) REQUERIMENTO Nº 4907/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER MUDANÇA DE VIA DUPLA PARA MÃO ÚNICA RUA ABÍLIO SAMPAIO DESDE A; -

BAIRRO VILA VIRGÍNIA.

MP REQUERIMENTO Nº 4s08/2020 - IGOR OLIVEIRA

dxoiizozo *
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REQUER CONSERTO DE VAZAMENTO DE ÁGUA (REGISTRO DO HIDRANTE) NA AVENIDA
DEPUTADO SÉRGIO CARDOSO DE ALMEIDA (EM FRENTE). AO PARQUE: OLHOS D'ÁGUA,
BAIRRO JARDIM OLHOS D'ÁGUA. .

92) REQUERIMENTO Nº 4909/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA JOAQUIM NABUCO (FRENTE) Nº 1021,
BAIRRO VILA TIBÉRIO.

93) REQUERIMENTO Nº 4910/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RETIRADA DE SOFÁ E RESTOS DE MADEIRA DE MÓVEIS NA CALÇADA DA RUA
MARQUÊS DE POMBAL, PRÓXIMO AO Nº 821, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

94) REQUERIMENTO Nº 4911/2020 - IGOR OLIVEIRA

REQUER RECOLHIMENTO DE GALHADAS FINAS NA AVENIDA MARECHAL COSTA E SILVA
(PRÓXIMO) Nº 2429, BAIRRO CAMPOS ELÍSEOS.

;

95) REQUERIMENTO Nº 4912/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVIDÊNCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO & COLETA DE GALHOS DE
PODA DE ÁRVORE RUA CESÁRIO MOTA 525

96) REQUERIMENTO Nº 4913/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVIDÊNCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTOA COLETA DE MASSA
VERDE NA CIDADE DERIBEIRÃO PRETO

97) REQUERIMENTO Nº 4914/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVDÊNCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO A DIVULGAÇÃO DOS
BALANCETES DOS FUNDOS MUNICIPAIS COM DETALHAMENTO DOS DADOS DE RECEITAS
E DESPESAS NO PORTAL TRANSPARÊNCIA

98) REQUERIMENTO Nº 4915/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVIDÊNCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO A ATUALIZAÇÃO DOS
BALANCETES DOS FUNDOS MUNICIPAIS NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA

99) REQUERIMENTO Nº 4916/2020 - GLÁUCIA BERENICE
REQUER PROVIDÊNCIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL QUANTO A REPARO DE

VAZAMENTO DE ÁGUA EM VIA PÚBLICA RUA ANTÔNIA PIMENTEL DA SILVA 255

100) REQUERIMENTO Nº 4917/2020 - ORLANDO PESOTI
REQUER PROVIDÊNCIAS EM PRAÇA DO BAIRRO QUINTINO FACCI il ENTRE AS RUAS DR
EMILIO PRINCIVALI, DR JARBAS MARTINS VIANA E RUA LUCIANO TASSO

101) REQUERIMENTO Nº 4918/2020 - FRANÇA
;

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE PROFESSORES DE ATENDIMENTO EDUCACIONAL
“ESPECIALIZADO

102) REQUERIMENTO Nº 4919/2020 - FRANÇA
REQUER LIMPEZA DO TERRENO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE ALEIXO DE OLIVEIRA 405

103) REQUERIMENTO Nº 4920/2020 - FRANÇA
REQUER LIMPEZA DO TERRENG RUA CIDNEWTON LIMA 262

164) REQUERIMENTO Nº 4021/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA NILZA OLIVEIRA STRAMBI 1625

105) REQUERIMENTO Nº dgga/zizo - FRANÇA
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REQUER TAPA BURACO RUA NILZA OLIVEIRA STRAMBI 1645

106) REQUERIMENTO SP 4923/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA NILZA OLIVEIRA STRAMBI 1660

107) REQUERIMENTO Nº 4u24/2080 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA NILZA OLIVEIRA STRAMBI 1940

108) REQUERIMENTO Nº 4925/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA NICOLAU GALOURO 240

109) REQUERIMENTO Nº 428/2020 - FRANÇA
REQUER'TAPA BURACO RUA MIGUEL ORTIZ FILHO 98

110) REQUERIMENTO Nº 4627/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA MIGUEL ORTIZ FILHO 68

111) REQUERIIENTO Nº ASZ8/2020 - FRANÇA
RÉQUER TAPA BURACO RUA JOÃO SILVA 233

1142) REQUERIMENTO Nº 4929/2020 - FRANÇA,
REQUER TAPA BURACO RUA JOÃO COLOMBARI 339

113) REQUERIMENTO Nº 4930/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA JOÃO COLOMBARI 158

114) REQUERIMENTO Nº 4929/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA JOÃO COLOMBARI 146

115) REQUERIMENTO Sº 4932/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA JOÃO COLOMBARI 109

116) REQUERIMENTO Nº 4523/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA JERONIMO DA ROSA MARTINS 184

117) REQUERIMENTO Nº 4024/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE ALEIXO DE OLIVEIRA 45

118) REQUERIMENTO Nº 4035/2020 - FRANÇA
REQUER'TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE ALEIXO DE OLIVEIRA 72

119) REQUERIMENTO Nº 4026/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURAÇO RUA EXPEDICIONÁRION JORGE ALEIXO DE OLIVEIRA 92

120) REQUERIMENTO Nº 4capigoro - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE ALEIXO DE OLIVEIRA 125

121) REQUERIMENTO Nº 4038/2020 » FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE ALEIXO DE OLIVEIRA 202

122) REQUERIMENTO Nº 4439/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE DE OLIVEIRA 235

123) REQUERIMENTO Nº 4040/2020 - FRANÇA | o
REQUER TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO ALEIXO JORGE DE OLIVEIRA É)

Ê
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124) REQUERIMENTO Nº 4941/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EXPEDICIONÁRIO JORGE DE OLIVEIRA 355

125) REQUERIMENTO Nº 4942/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA CIDNEWTON LIMA, 24, JARDIM PEDRA
BRANCA.

, .

128) REQUERIMENTO Nº 4943/2620 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA VALDEMAR MARCOVECCHIO, 107,
BAIRRO JARDIM PEDRA BRANCA.

127) REQUERIMENTO Nº 4944/2620 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA VALDEMAR MARCOVECCHIO, 488, BAIRRO JARDIM
PEDRA BRANCA:

128) REQUERIMENTO Nº 4945/2620 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA VALDEMAR MARCOVECCHIO, 524, BAIRRO JARDIM
PEDRA BRANCA.

'

129) REQUERIMENTO Nº 4946/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA VALDEMAR MARCOVECCHIO, 534,
BAIRRO JARDIM PEDRA BRANCA.

É

139) RECHERIMENTO Nº 4947/2020 » FRANÇA
REQUER DESENTUPIMENTO DE BOCA DE LOBO NA RUA CIDNEWTON LIMA, 34, BAIRRO
JARDIM PEDRA BRANÇA,

:

131) REQUERIMENTO Nº 4948/2020 - FRANÇA
REQUER DESENTUPIMENTO DE BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA CIDNEWTON LIMA,
34, BAIRRO JARDIM PEDRA BRANCA,

É

132) REQUERIMENTO Nº 4949/2020 - FRANÇA
REQUER REPOSIÇÃO DA TAMPA DO PV QUE SE ENCONTRA QUEBRADA, LOCALIZADA

d

NA
RUA FERNANDO ORLANDI, 30, BAIRRO JARDIM PEDRA BRANCA, ra

133) REQUERIMENTO Mº 4950/2020 - FRANÇA.
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA SEBASTIÃO DE SOUZA CASTRO, BAIRRO JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.

134) REQUERIMENTO Nº 4951/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA JÚLIO FERRANTI, 813, BAIRRO JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.

135) REQUERIMENTO Nº 4B52/a026 - FRANÇA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA FILOMENA BRUZIANI BRASSAROLA, BAIRRO JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.

138) REQUERIMENTO Nº 4952/2620 - FRANÇA :

REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA JÚLIO FERRANTI, 508, BAIRRO JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.

1437) REQUERIMENTO Nº 4954/2620 « FRANÇA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA BENEDICTO JACINTO DE SOUZA,sra JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.
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138) REQUERIMENTO Nº 4055/2020 - FRANÇA
REQUER RECAPEAMENTO NA RUA ERWIN SEIGNEMARTIN, BAIRRO JARDIM FLORESTAN

FERNANDES.

139) REQUERIMENTO Nº 4GRGGoZo - FRANÇA
REQUER: RECAPEAMENTO NA RUA JÚLIO CÉZAR JACINTHODE MELLO SARAIVA, BAIRRO

“JARDIM FLORESTAN FERNANDES,

140 REQUERIMENTO Nº 4057/2020 » FRANÇA
REQUER RECAPEAMENTO. NA RUA PROFESSORA HELENA VILLELA MENDES, BAIRRO
JARDIM FLORESTAN FERNANDES.

141) REQUERIMENTO Nº dpos/2o20 - FRANÇA
“REQUER: LIMPEZA E ROÇADA DE TERRENO LOCALIZADO NA RUA JOSÉ RODRIGUES
MOTA, BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES.

142) REQUERIMENTO Nº 4059/2020 « FRANÇA
REQUER: LIMPEZA / ROÇADA DE TERRENO LOCALIZADO NA RUA BENEDICTO JACINTO DE
SOUZA; BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES.

143) REQUERIMENTO Nº 4DED/2020 - FRANÇA
REQUER LIMPEZA/ROÇADA DE TERRENO LOCALIZADO NA RUA PROFESSORA HELENA
VILLELA MENDES, BAIRRO JÁRDIM FLORESTAN FERNANDES.

144) REQUER! MENTO Nº 4061/2026 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO: NA RUA EUGÉNIA FORTINI VASOIN, 2703, BAIRRO JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.

145) REQUERIMENTO nº dubagiso - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA Et JGÊNIA FORTINI VASOIN, 3003, BAIRRO JARDIM
FLORESTAN FERNANDES.

148) beQuEm HENTO Nº 4963/2020 - FRANÇA
REQUER. TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA EUGÊNIA FORTINI VASOIN, 2732,
BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES.

147) REQUERIMENTO Nº 4S64/2020 -- FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA JOÃO VENDRUSCULO ESQUINA COM RUA AFONSÓ
MILENA, BAIRRO JARDIM FLORESTAN FERNANDES.

148) REGUESIIMENTO Nº 4965/2020 - FRANÇA.
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA EUGÊNIA FORTINI VASOIN, 2048,
BAIRRO JÁRDIM FLORESTAN FERNANDES,

149) REQUERIMENTO Nº 4066/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EUGÊNIA FORTINI VASOIN 2842

150) REQUERIMENTO Nº 4067/2020 « FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA EUGÊNIA FORTINI VASOIN 3133

451) RENVERIMENTO Nº 468/2020 « FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS 599

152) REQUERIMENTO Nº 4069/2020 - FRANÇA m

REQUER TAPA BURACO RUA EUGÊNIA FORTINI VASOIN 3122
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453) REQUERIMENTO Nº 4970/2026 » FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RLIA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS 269

454) REQUERIMENTO Nº 4971/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA TENENTE ROSANA. RIBEIRO RESTINI COM RUA JOSÉ
ADRIANO MIRANDA

155) REQUERIMENTO Nº 4972/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS 349

158) REQUERIMENTO Nº 49732020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS 329

157) REQUERIMENTO Nº 4974/2020 - FRANÇA.
REQUER TAPA BURACO RUA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS 489

158) REQUERIMENTO Nº 4975/2020 » FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA VITÓRIO PASCHOALIN 637

159) REQUERIMENTO Nº 4976/2020 » FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS259
160) REQUERIMENTO Nº 4977/2020 « FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA TENENTE ROSANA RIBEIRO RESTINI 1646

181) REQUERIMENTO Nº 4978/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA CAP MATHEUS JOSE DOS REIS 249

162) REQUERIMENTO Nº 4979/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA SEBASTIANA CÂNDIDA BRANQUINHO 346

163) REQUERIMENTO Nº 4980/2026 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA SEBÁSTIANA CÂNDIDA BRANQUINHO 375

164) REQUERIMENTO Nº 4981/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA NAIR PALMA MATIOLI 395

165) REQUERIMENTO Nº 4982/2020 - FRANÇA.
REQUER TAPA BURACO RUA TENENTE ROSANA RIBEIRO RESTINI 511

165) REQUERIMENTO Mº 4983/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA NAIR PALMA MATIOLI 326

167) REQUERIMENTO Nº 4984/2020 - FRANÇA
“REQUER TAPA BURACO RUA TENENTE ROSANA RIBEIRO RESTIN| 521

168) REQUERIMENTO Nº 4985/2020 « FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA TENENTE ROSANA RIBEIRO RESTINI 661

169) REQUERIMENTO Nº 4986/2020 - FRANÇA.
“REQUER TAPA BURACO RUA NAIR PALMA MATIQLI 115

470) REQUERIMENTO Mº dg87/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA TENENTE ROSANA RIBEIRO RESTINI 671

471) REQUERIMENTO Nº 4988/2020 - FRANÇA |
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REQUER TAPA BURACO RUA NAIR PALMA MATIOLI 125

172) REQUERIMENTO “&º dptmiat2o - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO RUA DEP AMARAL NETO 125

173) REQUERIMENTO Nº 4060/2020 - FRANÇA
REQUER DESENTUPIMENTO DE BOCA DE LOBO NA RUA CAPITÃO MATHEUS JOSÉ

E

Dos
“REIS, 109 (TERRENO).

174) REQUERIMENTO Nº 4091/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA DEP, AMARAL NETO, 215, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ
DE CARVALHO.

= APP REQUERIMENTO Nº d0p2/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA JÚLIO FERRANTI, 1344, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁDE
CARVALHO.

176) REQUERIMENTO Nº 4003/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA DEP. AMARAL NETO, 196, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ
DE-CARVÁLHO,

177) REQUERIMENTO Nº 4vHA/Zos6 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA DEP. AMARAL NETO, 186, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ

DE CARVALHO.

178) REQUER! PRERPDO Nº ADOS/20720 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA DEP. AMARAL NETO, 218, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ
DECARVALHO.

179) REQUER BMENTO A4PBG/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA DEP. AMARAL NETO, 315. BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ
DE'CARVALHO,

180) hÉquER! MENTO Nº 4bs7/nn2o - FRANÇA
.

REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA DEP. AMARAL NETO, 205, BAIRRÔ
JARDIM DÍVA TARLÁ DÊ CARVALHO.

181) REQUER: BRENTTO Nº 4boB/gozo - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA JÚLIO FERRANTI, 1623, BAIRRO JARDIN!
DIVA'TARLÁ DE CARVALHO.

182) REQUERIMENTO Nº ADES/2020 - FRANÇA
REQUER TÁPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA JÚLIO FERRANTI, 1723, BAIRRO JARDIM
DIVA TARLÁ DE CARVALHO.

183) REQUERIMENTO NP 5000/2020 - FRANÇA
REQUER. TAPA BURACO NA RUA DEP. AMARAL NETO, 166, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ
DE CARVALHO.

184) bEQuERIMENTO Nº 5001/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO COM URGÊNCIA NA RUA JÚLIO FERRANTI, 1773, BIARRO JARDIM
DIVA TARLÁ DE CARVALHO.

185) REQUERIMENTO Nº 5002/2020 - MAURÍCIO GASPARINI ATO
:

NASCIMENTO!
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486) REQUERIMENTO Nº 5003/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES A APRESENTADORA MARISA: CURY DA

CIDADE DE RIBEIRÃO PRETO PELA IMPORTANTE AÇÃO REALIZADA FRENTE AQ COMBATE

DO CovID-49 .
;

Ê

187) REQUERIMENTO Nº 5004/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AO CANTOR APRESENTADOR ANDERSON
NOGUEIRA DA CIDADE DE RIBEIRÃO PRETO PELA IMPORTANTE AÇÃO REALIZADA
FRENTE AO COMBATE DO COVID-19

188) REQUERIMENTO Nº 5005/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES À ENFERMEIRA PATRICIA DOMINGUES RIBEIRO PELO
TRABALHO VOLUNTÁRIO NA AÇÃO COVID ZERO DO ROTARY INTERNATIONAL

“o

189) REQUERIMENTO Nº 5006/2020 « MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Á ENFERMEIRA LIVIA ROSADO FALÇÃO, PELO TRABALHO
VOLUNTÁRIO NA AÇÃO COVI ZERO DO ROTARY INTERNATIONAL .

.

180) REQUERIMENTO Nº 5007/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Á ASSISTENTE SOCIAL JEYNCE CUDINHOTO LOPES,
PELO TRABALHO VOLUNTÁRIO NA AÇÃO COVID ZERO DO ROTARY INTERNATIONAL...

491) REQUERIMENTO Nº 5008/2020 » MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO COMPANHEIRO AGUINALDO AROLDO DA SILVA, PELO
TRABALHO VOLUNTÁRIO NA AÇÃO COVID ZERO DO ROTARY INTERNATIONAL

182) REQUERIMENTO Nº 5909/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Á COMPANHEIRA JOANA D'ARC TAVARES NÍICOLA, PELO
TRABALHO VOLUNTÁRIO NA AÇÃO COVID ZERO DO ROTARY INTERNATIONAL

183) REQUERIMENTO Nº 3010/2020 - FRANÇA
REQUER TAPA BURACO NA RUA DEP. AMARAL NETO, 178, BAIRRO JARDIM DIVA TARLÁ

DE CARVALHO.

184) REQUERIMENTO Nº 5011/2020 - FRANÇA
REQUER DESENTUPIMENTO DE BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA FRANCISCA DE
PAULA DE JESUS, 644 (TERRENO).

195) REQUERIMENTO Nº 5012/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES AO PRESIDENTE DO LAR PADRE EUCLIDES NEY

MARTINS, PELO TRABALHO VOLUNTÁRIO NA AÇÃO COVID ZERO DO ROTARY -

INTERNATIONAL

498) REQUERIMENTO Nº 5012/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DEAPLAUSOS AQ CANTOR E APRESENTADOR ANDERSON NOGUEIRA DA CIDADE
'DE RIBEIRÃO PRETO PELA IMPORTANTE AÇÃO REALIZADA FRENTE AO COMBATE DO
'COVID-19

487) REQUERIMENTO Nº 5014/2025 - MAURÍCIO GASPARINI
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Á BONTEMPO MÓVEIS PERSONALIZADOS DE RIBEIRÃO
PRETO, PELOS VINTE E SEIS ANOS DE FUNCIONAMENTO

488) REQUERIMENTO Nº 5015/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
'MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Á SBS MOTOSDE RIBEIRÃO PRETO, PELAÁBER RA DE
'MAIS UMA FILIAL NO BAIRRO PLANALTO VERDE v /
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199) REQUERIMENTO Nº 5016/2020 - MAURÍCIO GASPARINI
REQUER DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA, LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DE
GALERIA RUA LUIZ FONZAR COM VIA LUIZ GALVÃO CÉSAR

200) REQUERIMENTO Nº 5017/2020 « ALESSANDRO MARACA
REQUER ROÇADA, LIMPEZA, PODA DE ÁRVORE E RECOLHA DE GALHOS URGENTE NA
PRAÇA CORAÇÃO DE MARIA, LOCALIZADA NA RUA MARTINICO PRADO, CONFLUÊNCIA
COM A RUA CONSELHEIRO DANTAS, BAIRRO VILA TIBÉRIO.

201) REQUERIMENTO Nº 5018/2020 « ALESSANDRO MARACA
REQUER IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO SEMAFÓRICA NA AVENIDA MOGIANA
CONFLUÊNCIA COM RUA AMPARO, BAIRRO VILA CARVALHO.

202) REQUERIMENTO Nº 5019/2040 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER CONTENÇÃO DE VAZAMENTO DE ÁGUA NA RUA ÍRIS RICCIONI, ALTURA DO Nº
392, BAIRRO QUINTINO FACCIII.

203) REQUERIMENTO Nº 5020/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE AUSÊNCIA DE VIGILÂNCIA NOTURNA NO CÉU DAS
ARTES, JARDIM FLORESTAN FERNANDES.

204) REQUERIMENTO Nº GUZi/2020 - ALESSANDRO MARACA
REQUER DISPONIBILIZAÇÃO DE ÁLCOOL EM GEL PARA OS PASSAGEIROS DO
TRANSPORTE COLETIVO DE RIBEIRÃO PRETO.

205) REQUERIMENTO Nº 022/2020 - ALESSANDRO MARAÇA
REQUER INFORMAÇÕES SOBRE CUMPRIMENTO DO ARTIGO 8º DA LEI MUNICIPAL Nº
8226/1998.

206) REQUERIMENTO Nº 5023/2020 - JEAN CORAUCI
MOÇÃO DE REPÚDIO Á PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO, PELO ATRASO DO
PAGAMENTO DE SALÁRIO AOS SERVIDORES DA ÁREA DA SAÚDE

207) REQUERIMENTO Nº 50Z4/2020 - DR. LUCIANO MEGA
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 134/2020, QUE DETERMINA QUE AO
NOTIFICAR O MUNÍCIPE QUE NÃO ESTIVER UTILIZANDO EQUIPAMENTO DE PROTEÇÃO
FACIAL INDIVIDUAL, SEJA OFERTADO O EQUIPAMENTO COMO FORMA DE INCENTIVO AO
USO DO MENCIONADO EQUIPAMENTO.

208) REQUERIMENTO *º 5025/2020 - DR. LUCIANO MEGA
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 114/2020, QUE AUTORIZA ADOÇÃO
COMO POSTURA MUNICIPAL O FORNECIMENTO GRATUITO DE MÁSCARAS DE PROTEÇÃO
FACIAL INDIVIDUAL AOS HIPOSSUFICIENTES DE NOSSO MUNICÍPIO.

209) REQUERIMENTO Nº 5026/2040 « WALDYR VILLELA
URGÊNCIA ESPECIAL PARA O PROJETO DE LEÍ Nº 135/2020, QUE DISPÕE SOBRE A
OBRIGATORIEDADE DE FORNECIMENTO DE EPI ADEQUADO PARA OS MOTORISTAS DE
AMBULÂNCIAS DOS SERVIÇOS PÚBLICOS CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

210) REQUERIMENTO Nº 5027/2020 - FABIANO GUIMARÃES
URGÊNCIA ESPECIAL PARA O PROJETO DE LEI Nº 110/2020, QUE ESTABELECE
DIRETRIZES PARA O FOMENTO DE PROGRAMAS FILANTRÓPICOS NO NICÍPIO-DE
RIBEIRÃO PRETO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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211) REQUERIMENTO Nº 5028/2020 - RENATO ZUCOLOTO
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2020, DE

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 5º DA LEI

COMPLEMENTAR Nº 710, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1997, CONFORME ESPECIFICA (DISPÕE
SOBRE A INSTITUIÇÃO DA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO,
ATUALMENTE DENOMINADA SECRETARIA MUNICIPAL DOS NEGÓCIOS JURÍDICOS).

212) REGUERIMENTO Nº 5029/2028 - JEAN CORALICI

REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE LEI Nº 132/2020, DE SUA AUTORIA, QUE
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTALAR LAVATÓRIOS PORTÁTEIS EM LOCAIS
PÚBLICOS PARA O COMBATE AO COVID-19 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

213) REQUERIMENTO Nº 5030/2020 - MARINHO SAMPAIO
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AQ PROJETO DE LEI Nº 131/2020, DE SUA AUTORIA, QUE
DISPÕE SOBRE A DESINFECÇÃO, MEDIANTE PULVERIZAÇÃO DE HIPOCLORITO DE sÓóDIO,

PELO PODER EXECUTIVO, NOS LOCAIS COM GRANDE FLUXO DE PESSOAS, ENQUANTO
PERDURAR A PANDEMIA DO CORONAVÍRUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

214) REQUERIMENTO Nº 5031/2020 - PAULO MODAS
REQUER URGÊNCIA ESPECIAL AQ PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 22/2020, DE SUA
AUTORIA, QUE INSTITUI NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO PRETO O PROGRAMA EMERGENCIAL
ADOTE UM IDOSO, SUA VIDA VALE

MpRo
- HOTELARIA SOLIDÁRIA, CONFORME

ESPECIFICA

DES
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